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МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

Комітет виборців України провів дослідження стану виконання положень Коаліційної 

угоди, запланованих на І,ІІ та ІІІ квартали 2015 року. 

 

Аналіз проведено на основі законів, прийнятих у вказаний період, законопроектів, поданих 

до Верховної Ради України VIII скликання народними депутатами від фракцій-підписантів 

Коаліційної угоди, а також нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України. У ході 

дослідження було проаналізовано 194 законопроекти, зареєстровані у ВРУ народними 

депутатами від коаліції, а також 52 нормативно-правові акти КМУ. 

 

Рівень виконання кожного положення Коаліційної угоди оцінювався показниками: 

 «виконано» – прийнято необхідні закони, нормативно-правові акти КМУ;  

 «частково виконано» – прийнято потрібні законодавчі акти, проте положення 

повністю не реалізовано; 

 «не виконано (у процесі)» – необхідні законопроекти розроблено, проте наразі не 

прийнято; 

 «не виконано» – необхідні законопроекти не розроблено. 

 

Експерти КВУ виокремили у Коаліційній угоді 511 змістовних положень із 17 секторів 

реформ. Із них 127 положень заплановано на І-ІІІ квартали 2015 року. 

 

Часові рамки дослідження: 27 листопада 2014 р. – 25 листопада 2015 р. 

 

ВИСНОВКИ 

 

1. За І-ІІІ квартали 2015 року партії-підписанти Коаліційної угоди («Блок Петра 

Порошенка», ВО «Батьківщина», «Народний Фронт», Радикальна партія 

Олега Ляшка, «Об’єднання «Самопоміч») зобов’язались виконати 127 

положень угоди із 511. Найбільше положень було заплановано виконати у 

секторах судової реформи (31), децентралізації (22) та реформи національної 

безпеки і оборони (17). При цьому мало бути повністю завершено судову та 

виборчу реформи, а також виконано половину положень антикорупційної та 

житлової реформ.  

 

2. За рік роботи партії-підписанти Коаліційної угоди повністю виконали третину 

положень Коаліційної угоди – 35%. Ще 14% положень було виконано частково.  

Загалом із 127 положень повністю виконано 44 положення і 18 положень 

виконано частково. Інші 65 положень виконано не було, щоправда, 53 із них 

перебувають в процесі виконання.  

 

3. Найбільший відсоток повністю виконаних положень в секторі антикорупційної 

реформи – 80%. Дещо менше виконаних положень у секторі виборчої реформи 

(50%) та реформи нацбезпеки і оборони (47%).  По 43% виконаних положень в 

секторах реформи енергетики та житлово-комунального господарства. В 

секторі судової реформи виконано 39% положень, сільського господарства – 

36%, децентралізації – 23%. Щоправда в секторі децентралізації ще 18% 

положень виконано частково. Повністю не виконано жодного положення щодо 

транспортної реформи.  
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4. Упродовж року Коаліційної угоди найбільший прогрес було досягнуто в 

секторах реформи ЖКГ та реформи енергетики. У сфері ЖКГ станом на І 

квартал не було виконано жодного положення, тоді як на ІІІ квартал – 42% 

положень були виконані. У секторі енергетики станом на І квартал не було 

виконано жодного положення, тоді як на ІІІ квартал – 38% положень було 

виконані. Найбільший регрес мав місце у судовій реформі та реформі 

децентралізації. Ключові для цих секторів закони були прийняті ще взимку 

2015 року і з того часу вагомих законопроектів прийнято не було.  

 

5. Темп виконання положень Коаліційної угоди залишається незадовільним. 

Значна частина положень виконуються із запізненням в кілька місяців. 

Непоодинокими є випадки, коли положення, що мали бути виконані в І 

кварталі, виконувались в ІІ та ІІІ кварталах. Так, в ІІ кварталі було виконано 

31 положення, із яких 8 – це положення, що мали бути виконані ще в І кварталі. 

Загалом має місце системне відставання від запланованих строків виконання 

Коаліційної угоди.  

 

6. Найпродуктивніше на виконання положень Коаліційної угоди народні 

депутати працювали під час другої сесії. За період лютого-серпня 2015 року 

ними було прийнято 33 відповідні закони. Це понад 70% від усієї кількості 

законів, прийнятих на виконання положень І-ІІІ кварталів Коаліційної угоди. 

В цей час було прийнято закони щодо заборони експорту лісоматеріалів №325-

VIII, державної підтримки вугільної галузі №278-VIII, підвищення 

енергоефективності об’єктів державної та комунальної власності №№327,328- 

VIII, безпечності харчової продукції №287-VIII, оновлення базового 

законодавства про ринок природного газу №329-VIII та ін. 
 

7. Проведення місцевих виборів негативно позначилося на роботі третьої сесії 

ВРУ щодо виконання положень І-ІІІ кварталів Коаліційної угоди. З початку 

вересня народними депутатами від коаліції було зареєстровано лише 30 

законопроектів на виконання І-ІІІ кварталів угоди. При тому, що 

невиконаними залишаються 55% положень угоди. Щоправда, як позитив варто 

відзначити, що народні депутати прийняли зміни щодо фінансування 

політичних партій, а також зареєстрували законопроекти щодо територіальної 

оборони України і проекти законів «Про внутрішній водний транспорт 

України».  
 

8. Найактивніше на виконання положень І-ІІІ кварталів Коаліційної угоди 

працювали фракції «Самопоміч» та «Батьківщина». Так, у період 27.11.2014-

26.11.2015 народні депутати від «Самопомочі» стали авторами та співавторами 

317 проектів законів. Із них 20.2%, 64 законопроекти, були розроблені на 

виконання положень І-ІІІ кварталів Коаліційної угоди. У «Батьківщини» цей 

показник склав 19% – 68 законопроектів із 367 загалом. Народні депутати від 

«Блоку Петра Порошенка» розробили на виконання Коаліційної угоди 15.4% 

законопроектів – 174 із 1131. Найменше законопроектів на виконання 

Коаліційної угоди  зареєстрували депутати «Народного Фронту» –  11,4%, 90 із 

789 загалом. При цьому у жодної з фракцій показник зареєстрованих 

законопроектів на виконання положень І-ІІІ кварталів Коаліційної угоди не 

перевищив 20%.  
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9. Окремим секторам Коаліційної угоди народні депутати приділили значно 

більше уваги, ніж іншим, і зареєстрували на їх виконання значну кількість 

законопроектів. Серед пріоритетних напрямків: реформа національної безпеки 

і оборони та децентралізація. Так, на виконання положень сектору реформи 

національної безпеки і оборони народні депутати розробили 49 законопроектів 

і прийняли 24 закони, сектору децентралізації – 51 законопроект і 7 законів.  

 

10. Найбільшу кількість законопроектів народні депутати розробили на виконання 

положення Коаліційної угоди щодо підвищення престижу та мотивації на 

проходження військової служби. Прийнято 14 законів і зареєстровано 10 

законопроектів. Доцільність прийняття такої кількості законів виключно з 

одного питання є сумнівною. Більшість із них передбачають лише 

фрагментарні зміни в системі соціального захисту військовослужбовців. Так, 

Законом України №670-VIII передбачено звільнення учасників АТО від сплати 

судового збору, №548-VIII – військового збору, №615-VIII призначено субсидії 

сім’ям учасників АТО, №425-VIII запроваджено державну підтримку дітям 

учасників АТО у здобутті освіти. Прийняття великої кількості законопроектів 

на вказану тематику може бути свідченням переважання популістської 

риторики серед членів коаліції.  

 

11. Народні депутати нерідко реєстрували альтернативні до своїх соратників по 

коаліції законопроекти, спрямовані на виконання положень І-ІІІ кварталів 

Коаліційної угоди. Загалом альтернативні законопроекти від партій-

підписантів було подано щодо 13 положень Коаліційної угоди. Так, у фракцій 

різне бачення щодо дисциплінарної відповідальності суддів (№1746 – РПЛ і 

№1746-1 – БПП), формування адвокатського самоврядування (№1794 – НФ і 

1794-1 – РПЛ, НФ, «Самопоміч»), поводження із побутовими відходами (№3198 

– БПП і №3198-1 – БПП, НФ, РПЛ, «Батьківщина», «Самопоміч»), принципів 

місцевого самоврядування в Києві (№2189а – БПП, «Батьківщина», НФ, РПЛ, і 

№2189а-1 – «Самопоміч», №2189а-2 – БПП, НФ) та ін. При цьому в Регламенті 

Коаліційної угоди зазначено, що Рада Коаліції відповідальна за вироблення 

спільної позиції фракцій щодо розробки та внесення законодавчих ініціатив. В 

той же час у разі, якщо соратники по коаліції мають власне бачення щодо 

законопроекту, вони можуть запропонувати їх у вигляді поправок. Подання 

альтернативних законопроектів доцільне у разі фундаментальних розбіжностей 

у поглядах їх ініціаторів. 

 

12. В окремих випадках народні депутати реєстрували законопроекти, що 

суперечать положенням Коаліційної угоди. Це, зокрема, мало місце в питанні 

ліквідації Товариства сприяння обороні, адже законопроект №2496, 

розроблений спільно депутатами НФ, БПП, «Батьківщини» та «Самопомочі» 

замість ліквідації згаданого товариства передбачає лише врегулювання його 

діяльності. Подібна ситуація також виникла із передачею в комунальну 

власність земель, що знаходяться поза межами населених пунктів. Так, 

законопроект №2322-1, одним із двох авторів якого є депутат від НФ, пропонує 

не передавати ці землі до комунальної власності і залишити Земельний кодекс 

без змін. При цьому, від коаліції у ВРУ також зареєстровано законопроект 

№2322, який пропонує все ж передати землі поза межами населених пунктів в 

комунальну власність. Варто зазначити, що такі дії народних депутатів 

суперечать регламенту Коаліційної угоди, в якому чітко зафіксовано 

зобов’язання фракцій неухильно дотримуватись положень угоди.  
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13. Народні депутати як правило приймали закони на виконання положень 

Коаліційної угоди у прискореному форматі. Так, 79% усіх законів1, що були 

прийняті за звітний період, розглядалися за скороченою процедурою 

обговорення. Окрім цього,  депутати нерідко приймали закони відразу за основу 

і в цілому. У такий спосіб було прийнято 37% законів2, розроблених на 

виконання положень І-ІІІ кварталів Коаліційної угоди. Третина законів були 

прийняті водночас як за скороченою процедурою обговорення, так і відразу за 

основу і в цілому. При цьому, якщо досягнути бажаного результату не 

вдавалося з першої спроби, то відбувалося повторне голосування. В окремих 

випадках народні депутати спочатку голосували закон за основу і у разі 

прийняття такого закону одразу ж голосували в цілому. Так, з моменту 

прийняття закону №683-VIII щодо соціального захисту військовослужбовців за 

основу і до моменту його прийняття в цілому пройшло 37 секунд.  

 

14. Частина законів на виконання положень І-ІІІ кварталів Коаліційної угоди була 

прийнята із порушенням Регламенту. Зокрема, при прийнятті 23% законів 

народні депутати не дотрималися строку подачі альтернативних 

законопроектів. Відповідно до ст. 100 Регламенту, народні депутати мають 

право протягом 14 днів з дня реєстрації законопроекту подати альтернативний 

законопроект з відповідного питання. Натомість, якщо законопроект 

розглядається раніше цього терміну і буде прийнятий за основу, то подання 

альтернативних законопроектів щодо нього не допускається.  

 

15. Про низьку якість законів, прийнятих без повної процедури розгляду, свідчить 

велика кількість законопроектів по внесенню до них змін. Так, у парламенті на 

разі зареєстровано 7 проектів законів3 щодо внесення змін до Закону «Про 

військово-цивільні адміністрації»4. Закон «Про військово-цивільні 

адміністрації» народні депутати розглядали за скороченою процедурою і 

прийняли його відразу за основу і в цілому. Депутати також не мали змоги 

подати альтернативні законопроекти, оскільки цей Закон був прийнятий вже 

через 6 днів після його реєстрації. Те ж стосується Закону щодо забезпечення 

діяльності Національного антикорупційного бюро та Національного агентства 

з питань запобігання корупції5 №198-VIII. Цей Закон депутати прийняли через 

13 днів після його реєстрації за скороченою процедурою обговорення і наразі в 

парламенті зареєстровано 2 законопроекти6 щодо уточнення його окремих 

положень. 

 

16. Верховна Рада VIII скликання є одним із найбільш продуктивних парламентів 

в історії України за кількістю зареєстрованих законопроектів. В період із 

27.11.2014 по 25.11.2015 народні депутати зареєстрували 2894 проекти законів. 

Це близько 50 законопроектів на один день пленарного засідання. Внаслідок 

такого навантаження значна частина законопроектів не потрапляють до 

порядку денного ВРУ. Так, без уваги депутатів залишися 38% законопроектів, 

що були зареєстровані на виконання положень І-ІІ кварталів Коаліційної 

угоди. До прикладу, законопроект №1422 щодо підвищення безпеки ядерних 

                                                 
1 №№ 43,79,87,132,141,116,198,168,175,267,242,320,325,329,364,365,366,278,328,237,339,291,388,389,628,417, 

448,433,514,548,596,650,615,617,683,697,670-VIII, 2406,2123а,2972,2686 
2 №№ 67,76,87,132,116,141,168,263,267,242,364,278,339,448,433,548,650,592,697-VIII 
3 №№ 2662, 2662-1, 2663, 2684, 2988, 3177, 3177-1 
4 розділ І пункт 2.9 
5 розділ ІІІ пункт 1 
6 №№ 2183а, 2339 
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реакторів було зареєстровано 11.12.2014 і станом на 27.11.2015 він жодного разу 

не був включений до порядку денного ВРУ. Серед проігнорованих проектів 

законів: №№ 16967, 10298, 1252, 22679, 1320, 1615, 1633, 2019, 2053, 2062, 2096, 

2277, 2338, 2433, 2062, 224110, 1622, 2322, 1230-1, 123011, 161612, 109713, 1252, 187414, 

1600, 1612, 216015, 0906, 2255, 183716, 142217, 182118, 1636, 232519.   
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9 розділ VII пункт 1.2.1  
10 розділ VII пункт 1.2.2  
11 розділ VII пункт 1.2.3 
12 розділ VII пукнт 2.1.4  
13 розділ VII пункт 2.3 
14 розділ XI пункт 1.2 
15 розділ XI пункт 2.4 
16 розділ XI пункт 3.2 
17 розділ XIІ пункт 5.3 
18 розділ XIІ пункт 8.4 
19 розділ XIІІ пункт 4.1 
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РЕКОМЕНДАЦІЇ   

 

1. Аналіз виконання положень Коаліційної угоди дає підстави стверджувати, 

що Коаліційна угода перестала виконувати функції по плануванню роботи 

парламенту. КВУ пропонує фракціям Верховної Ради України створити 

реалістичний стратегічний план законодавчої роботи парламенту. Це може 

бути як внесення змін до Коаліційної угоди, так і нова редакція, або ж 

прийняття нового документу. 

 

2. Внести зміни до законодавства, якими передбачити, що право законодавчої 

ініціативи належить групам народних депутатів, чисельність яких не 

менша, ніж кількість депутатів у найменшій фракції. Така практика має 

місце у законодавстві низки країн ЄС.  

 

3. Внести зміни до ст. 102 Закону «Про Регламент Верховної Ради України», 

якими ускладнити можливість остаточного прийняття законопроектів 

одразу після першого читання. Передбачити, що остаточне прийняття 

законопроекту відразу після першого читання можливе лише у випадку, 

якщо кількість статей, пунктів менше 20. Більш жорстким варіантом є 

прийняття норми, що законопроекти повинні бути розглянуті як мінімум в 

двох читаннях.  

 

4. У зв’язку з системним недотримання народними депутатами норми щодо 

строку подачі альтернативних законопроектів (14 днів) варто відмовитися 

від існування такого строку і розглядати законопроекти як окремі.  

 

5. Внести зміни в Закон «Про Регламент Верховної Ради України», якими 

передбачати, що за скороченою процедурою обговорення не можуть 

розглядатись законопроекти з питань національної безпеки, 

антикорупційної політики, внесення змін до Конституції, а також 

законопроекти, що стосуються державного бюджету України. Збільшити 

кількість голосів, необхідних для прийняття рішення про розгляд 

законопроекту за скороченою процедурою: зі 150 до 226. 

 



10 

 

СТАН ВИКОНАННЯ ПОЛОЖЕНЬ КОАЛІЦІЙНОЇ УГОДИ, 

ЗАПЛАНОВАНИХ НА І-ІІІ КВАРТАЛИ 2015 РОКУ 

(ПО СЕКТОРАМИ) 

 

   

   

   

  

 
           Виконано  
           Частково виконано 
           Не виконано  

 

 

 

  

Реформа нацбезпеки Антикорупційна реформа Судова реформа

Виборча реформа Децентралізація Регуляторна політика

Реформа с/г Реформа енергетики Транспортна реформа

Реформа житлової 

політики

Реформа системи органів 

правопорядку
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Реформа системи національної безпеки та оборони  

Заплановано виконати: 17 положень 

Виконано: 8 

Частково виконано: 3 

Не виконано (у процесі): 4 

Не виконано: 2 

У Коаліційній угоді сектор реформи національної безпеки та оборони передбачає 

виконання 43 положень, 17 з яких заплановано на І-ІІІ квартали 2015 року. За вказаний 

період вдалось повністю виконати 8 положень і ще 3 положення виконати частково.  

Серед виконаного: розширення функцій РНБО в частині координації дій в кризових 

ситуаціях (№43-VIII), підвищення престижу військової професії і мотивації на 

проходження військової служби (№№548, 448, 433, 425, 339, 291, 242, 116, 175-VIII), 

утворення військово-цивільних адміністрацій (№141-VIII), уточнення правового режиму 

воєнного стану (№389-VIII), створення комісії з питань розвитку оборонно-промислового 

комплексу (Постанова КМУ №640), підвищення оперативних можливостей розвідки 

(№267-VIII), скорочення структури Генштабу (наказ Міноборони від 20.01.15) та 

фінансування будівництва житла для військовослужбовців (Постанови КМУ №245, №325). 

Частково виконано положення угоди щодо розробки нових документів оборонного 

характеру. Так, 02.09.15 було затверджено нову редакцію Воєнної доктрини України, проте 

досі не прийнято Програму розвитку Збройних сил та Програму розвитку озброєнь і 

військової техніки. Також Президент відмовився підписувати нову редакцію Закону «Про 

організацію оборонного планування» від 02.06.15 і надав свої пропозиції по вдосконаленню 

документа.  

Інші положення сектору залишаються невиконаними. Серед них: виведення з 

підпорядкування Мінінфраструктури Держспецтрансслужби та включення її до складу 

ЗСУ, створення окремого механізму щодо люстрації в розвідувальних органах, перехід до 

нової функціональної структури Збройних Сил, формування ефективної системи 

територіальної оборони та ін.  

Щодо частини невиконаних положень зареєстровано відповідні законопроекти. Так, 

законопроект №2695 передбачає окремий механізм перевірки осіб, які займають посади 

кадрового складу в розвідувальних органах України. Попри те, що цей законопроект був 

зареєстрований ще 21.04.15 станом на 27.11.15 він жодного разу не потрапив до порядку 

денного. У парламенті також знаходяться відразу три законопроекти (№№ 2415, 2411а, 

2489а) щодо вдосконалення системи територіальної оборони в Україні. Це положення 

також передбачає ліквідацію Товариства сприйння обороні України і створені на його базі 

Української військової організації. При цьому ліквідувати це товариство народні депутати 

зобов’язалися ще в І кварталі 2015 року. Натомість від депутатів Коаліціїї (НФ, БПП, 

«Самопоміч», «Батьківщина») зареєстровано законопроект №2496, що пропонує не 

ліквідовувати згадане Товариство, а лише врегулювати його діяльність, що є порушенням 

умов Коаліційної угоди.  

 

Оновлення влади та антикорупційна реформа 

Заплановано виконати: 5 положень 

Виконано: 4 

Не виконано (у процесі): 1 

За І-ІІІ квартали 2015 року народні депутати зобов’язалися виконати більшу частину 

положень сектору оновлення влади та антикорупційної реформи: 5 положень із 9 загалом. 

Станом на 27 листопада виконано 4 положення і 1 положення перебуває у процесі 

виконання.  

Серед виконаного – внесення змін в Закон про діяльність Національного 

антикорупційного бюро (№198-VIII), забезпечення вільного доступу в мережі Інтернет до 

інформації про земельні ділянки (№597-VIII), заборона органам державної влади вимагати 
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інформацію, якою держава вже володіє (Постанова КМУ №786) та забезпечення прозорості 

фінансування партій (№№ 2123а, 2138а).  

Усі положення, за винятком змін до Закону про діяльність Національного 

антикорупційного бюро, були виконані із запізненням. Так, Закон №597-VIII, що 

передбачає вільний доступ до інформації про земельні ділянки було прийнято лише 

14.07.15, хоча в Коаліційній угоді це положення було заплановано на І квартал 2015 року. 

Те ж стосується законопроектів №№ 2123а, 2138а щодо прозорості фінансування 

політичних партій, що були прийняті лише 08.10.15. Наразі ці законопроекти направлені на 

підпис Президенту. Із жовтня 2015 року Міністерство юстиції України відкрило доступ для 

державних органів до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Ці новвоведення 

відповідають положенню Коаліційної угощи щодо заборони державним органам вимагати 

від осіб інформацію, якою держава володіє.  

У процесі виконання перебуває положення сектору щодо створення органу 

державного нагляду у сфері доступу до публічної інформації. Законопроектом №2913 

пропонується наділити функціями такого органу Уповноваженого Верховної Ради з прав 

людини.  

 

Реформа виборчого законодавства 

Заплановано виконати: 8 положень 

Виконано: 4 

Частково виконано: 2 

Не виконано (у процесі): 2 

 За І-ІІІ квартали 2015 року підписанти Коаліційної угоди запланували виконати всі 

положення сектору виборчої реформи. Загалом із 8 положень виконано 4 і ще 2 положення 

виконано частково. Інші положення перебувають в процесі виконання.  

 Народні депутати виконали зобов’язання щодо проведення місцевих виборів у 2015 

році як цього вимагає Конституція, запровадження двотуровості виборів міських голів у 

великих містах (№595-VIII), посилення відповідальності за порушення вимог виборчого 

законодавства, а також відповідальності партій за невиконання вимог щодо прозорості їх 

фінансування (№2123а).  

 Частково виконано положення сектору щодо зміни виборчої системи на місцевих 

виборах та зменшення кількості депутатів місцевих рад. Так, у новому Законі «Про місцеві 

вибори» народні депутати передбачили для виборів депутатів сільських та селищних рад 

мажоритарну виборчу систему, проте не виконали зобов’язання щодо пропорційної 

виборчої системи із відкритими списками для виборів інших рад.  

 У процесі виконання перебувають законопроекти щодо запровадження пропорційної 

виборчої системи на парламентських виборах та європейських стандартів місцевого 

самоврядування в Києві. 

  Особливістю сектору виборчої реформи є те, що народні депутати від Коаліції мають 

різне бачення фактично щодо кожного положення розділу. Про це свідчить реєстрація 

значної кількості альтернативних законопроектів. Так, альтернативні законопроекти 

зареєстровано щодо запровадження пропорційної виборчої системи на парламентських 

виборах (№1068-1 – «Батьківщина» і №1068-2 – БПП, НФ), зменшення кількості депутатів 

місцевих рад (№1150-1 – «Самопоміч», НФ, БПП, РПЛ і №1150-2 – БПП)  та  впровадження 

європейських стандартів місцевого самоврядування в Києві (№2189а – БПП, НФ, 

«Батьківщина», РПЛ і  №2189а-1 – «Самопоміч»).   

 

Децентралізація та реформа публічної адміністрації 

Заплановано виконати: 22 положення 

Виконано: 5 

Частково виконано: 4 
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Не виконано (у процесі): 8 

Не виконано: 5 

У Коаліційній угоді реформа децентралізації є однією із найбільших секторів за 

кількістю запланованих положень (72). При цьому, третина положень сектору припадає на 

І- ІІІ квартали 2015 року. Станом на кінець листопада із 22 обіцяних положень повністю 

виконано 5 і частково виконано 4 положення.  

Народні депутати як і обіцяли внесли зміни до Бюджетного та Податкового кодексів 

(№79-VIII, №71-VIII) якими виконали положення угоди щодо наділення органів місцевого 

самоврядування додатковими фінансовими ресурсами, розширення доходної бази місцевих 

бюджетів і забезпечення сплати податку на нерухомість до місцевих бюджетів. Окрім 

цього, виконано положення щодо скорочення кількості держслужбовців та оптимізації 

органів державної влади і місцевого самоврядування (№76-VIII, Постанова КМУ від 

21.01.2015 січня № 17). Цими нормативно-правовими актами було ліквідовано Державну 

реєстраційну службу та Державну виконавчу служби і передбачено загальне скорочення 

чисельності працівників державних органів на 20 відсотків. 

Частково виконаними на разі є положення, що стосуються спрощення доступу 

органів місцевого самоврядування до кредитних ресурсів; надання їм права обслуговувати 

місцеві бюджети в банках, обраних за відкритими процедурами закупівель; розвитку 

мережі центрів надання адміністративних послуг та делегування органам місцевого 

самоврядування повноважень з надання базових адміністративних послуг. Для реалізації 

положення щодо передачі органам місцевого самоврядування частини повноважень з 

надання адміністративних послуг народними депутатами від коаліції було розроблено 11 

законопроектів (№№2982, 2983, 2322, 1615, 2338, 2143, 2113, 2255, 2267), два з яких 

прийняті в першому читанні (№№2981, 2984). Народними депутатами також прийнято 

Закон №320-VIII, що надає виконавчим органам сільських, селищних, міських рад 

повноважень щодо видачі окремих документів у сфері архітектурно-будівельного 

контролю. Щоправда, під питанням знаходиться передача органам місцевого 

самоврядування обіцяних Коаліційною угодою повноважень щодо реєстрації автомобілів 

та видачі посвідчень водія. Урядовий законопроект «Про сервісні послуги та сервісні 

центри Міністерства внутрішніх справ України» (№2567), прийнятий депутатами в 

першому читанні, замість передачі цих функцій місцевому самоврядуванню, передбачає 

створення окремих сервісних центрів для їх надання. 

Варто відзначити, що народні депутати від коаліції продовжують реєструвати 

законопроекти, спрямовані на реалізацію невиконаних вчасно положень першого кварталу. 

Так, депутатами від БПП зареєстровано законопроект №2816, що передбачає сплату 

податку на доходи фізичних осіб виключно за місцем діяльності працівника, як цього і 

вимагає Коаліційна угода. Загалом же, вісім положень сектору децентралізації на разі 

перебувають в процесі виконання.  

 

Судова реформа 

Заплановано виконати: 31 положення 

Виконано: 12 

Частково виконано: 1 

Не виконано (у процесі): 14 

Не виконано: 4 

За І-ІІІ квартали 2015 року Коаліційною угодою передбачено виконання усіх 

положень сектору судової реформи. Загалом, із 31 положення вдалось повністю виконати 

12 положень і ще одне положення виконати частково.  

Із прийняттям в лютому 2015 року Закону «Про забезпечення права на справедливий 

суд» (№192-VIII) було виконано положення щодо добору кандидатів на посаду судді у 

судах всіх рівнів виключно за конкурсом, вдосконалено діяльність Вищої ради юстиції, а 

також змінено порядок дисциплінарного провадження щодо суддів.  

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/192-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/192-19
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Положення щодо удосконалення процесуального законодавства, які передбачають, 

зокрема, уніфікацію процесуальних норм різних видів судочинства; зміни навантаження на 

суддів та принципу роботі судів із заявами, а також впровадження сучасних інформаційних 

технологій в роботі суду знаходяться в процесі виконання (№№1497, 2487, 2231а). У ВРУ 

також зареєстровано ряд законопроектів (№№2033а, 2107), що передбачають механізм 

перегляду вироків у кримінальних справах. На початку серпня з ініціативи Президента було 

зареєстровано  законопроекти №№2507а (прийнято в першому читанні), 2508а, 2506а 

(прийнято в першому читанні), що мають сприяти ефективному контролю за виконанням 

судових рішень.  

Не виконано положення угоди щодо внесення змін до Конституції, які б 

підвищували вимоги для призначення суддів, обмежували їх недоторканність, сприяли 

оновленню суддівського корпусу, спрощували систему судів і вилучали з Конституції 

окремий розділ про прокуратуру. Також не було забезпечено практичну реалізацію нового 

закону «Про прокуратуру» у зв’язку із  прийняттям народними депутатами рішення щодо 

відтермінування набрання законом чинності (№335-VIII).  

 

 

Реформа сільського господарства 

Заплановано виконати: 14 положень 

Виконано: 4 

Частково виконано: 3 

Не виконано (у процесі): 7 

 Реформа сільського господарства за І-ІІІ квартали 2015 року передбачає виконання 

14 положень. З них повністю вдалось виконати 4 положення і частково 3. Ще 7 положень 

перебувають в процесі виконання.  

Серед виконаного: введення експортного мита на необроблену деревину (№ 325-

VIII), гармонізація законодавства щодо безпечності харчової продукції із законодавчими 

актами ЄС (№67-VIII, №287-VIII), зменшення витрат, пов’язаних із реалізацією 

сільськогосподарської продукції (№191-VIII, 87-VIII Постанова КМУ від 28.01.2015 № 42) 

та прийняття Концепції розвитку сільських територій (Розпорядження КМУ від 23.09.15). 

Частину з цих положень було виконано із запізненням. Так, народні депутати зобов’язалися 

прийняти Концепцію розвитку сільських територій ще в І кварталі 2015 року, тоді як такий 

документ було ухвалено лише 23 вересня 2015 року.  

 Попри значну кількість зареєстрованих законопроектів, досі не виконаними  

залишаються положення сектору щодо заборони орендувати земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення на неконкурентних засадах (№№2279, 2434) та 

передачі в комунальну власність земель поза межами населених пунктів (№№ 1270, 1159, 

1252, 1874, 2338, 2322). Законопроекти щодо виконання останнього положення також 

засвідчили, що депутати від Коаліції не завжди дотримуються прописаних в угоді 

положень. Так, законопроект №2322-1, одним з двох авторів якого є депутат від «Народного 

Фронту», пропонує не передавати землі поза межами населених пунктів до комунальної 

власності і залишити Земельний кодекс без змін. На виконання положення щодо 

удосконалення нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері володіння, 

розпорядження та використання земельних, лісових, водних та інших природних ресурсів 

зареєстровано законопроект №2461а.   

 

Реформа житлової політики 

Заплановано виконати: 7 положень 

Виконано: 3 

Не виконано (у процесі): 4 

 Із 7, запланованих на І-ІІІ квартали 2015 року положень Коаліційної угоди, повністю 

виконано 3 положення сектору. Інші положення перебувають в процесі виконання.  
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Із прийняттям Закону «Про особливості здійснення права власності у 

багатоквартирному будинку» (417-VIII) було виконано положення угоди щодо 

вдосконалення діяльності об'єднання співвласників багатоквартирного будинку та 

прийняття рішень загальними зборами в будинках, де власники не об’єдналися в ОСББ. 

Таким чином, депутати хоч і не вклались в обіцяні терміни, але все ж виконали необхідні 

положення.  

Інше виконане положення, яке все ж вдалось реалізувати у встановлені терміни (ІІ 

квартал 2015 року) стосується підвищення енергетичної ефективності об’єктів державної 

та комунальної власності за рахунок розвитку енергосервісного підряду. На виконання 

цього положення у квітні 2015 року було прийнято Закони №328-VIII та № 327-VIII.  

Для виконання решти положень сектору народними депутатами від коаліції 

зареєстровано відповідні законопроекти, проте на разі не прийняті. Це, зокрема, стосується 

надання повноважень органам місцевого самоврядування встановлювати тарифи на 

послуги з перероблення та захоронення побутових відходів (№1742), прийняття закону про 

енергетичну ефективність будівель (№1566) та усунення регуляторних бар’єрів для 

створення ринку управління житлом (№1714).  

 

Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

Заплановано виконати: 8 положень 

Виконано: 1 

Частково виконано: 2 

Не виконано (у процесі): 5 

 Сектор регуляторної політики та розвитку підприємництва є найбільшим в 

Коаліційній угоді за кількістю передбачених положень – 84. Щоправда, на І-ІІІ квартали 

2015 року заплановано виконання лише 8 положень сектору. Із них повністю виконано 1 

положення та 2 положення виконано частково. Інші положення перебувають в процесі 

виконання.  

Народні депутати, як і обіцяли, протягом першого кварталу 2015 року прийняли 

зміни до Податкового кодексу, якими зменшили, хоч і частково, кількість податків (№ 71-

VIII), а також скоротили кількість регуляторних та контролюючих органів (Постанова 

КМУ № 442). На виконання положення щодо реорганізації контролюючих органів 

Кабміном було прийнято відповідні розпорядження (№690, № 442, № 512, № 651, №451, 

№210). На початку липня КМУ також прийняв рішення щодо запровадження нової 

процедури проходження вантажу в портах, що передбачає, в тому числі, зменшення 

кількості контролюючих органів, задіяних в оформленні вантажних суден. Загалом 

найближчим часом урядом заплановано скоротити кількість державних податкових 

інспекцій до 161. На початку листопада 2015 року було прийнято Постанову КМУ №892, 

якою передбачено реорганізацію частини територіальних органів Державної фіскальної 

служби.  

Невиконані положення сектору наразі перебувають в процесі виконання. До 

прикладу, законопроектом №2531а передбачено створення Інтегрованої автоматизованої 

системи державного нагляду. Законопроект №1511 передбачає усунення дублювання 

центральними органами виконавчої влади контрольно-наглядових функцій в сфері 

ювелірної промисловості, законопроект №2413а передбачає скорочення кількості 

регуляторних та контролюючих органів на ринках небанківських фінансових послуг. У 

першому читанні 12 листопада було прийнято законопроект №3153, що передбачає повне 

обмеження на проведення  планових заходів із здійснення державного нагляду (контролю) 

до 30 червня 2016 року. Тоді в ж першому читанні було прийнято законопроект №2418а, 

який спрямований на переорієнтацію діяльності органів державного нагляду зі здійснення 

фіскальних функцій на виконання сервісних та консультативних функцій.  
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Реформа енергетики та енергонезалежність 

Заплановано виконати: 8 положень 

Виконано: 3 

Частково виконано: 1 

Не виконано (у процесі): 4 

 У Коаліційній угоді реформа енергетики загалом передбачає виконання 43 

положень, 8 з яких заплановано на І-ІІІ квартали 2015 року. Із них повністю виконано 3 

положення, одне виконано частково і ще 3 перебувають в процесі виконання.  

Прийнявши Закон «Про ринок природного газу» (№ 329-VIII), депутати виконали 

зобов’язання щодо оновлення базового законодавства про газовий ринок, проте зробили це 

із запізненням. Відповідне положення мало бути виконано ще в І кварталі 2015 року. Це 

також стосується положення щодо розвитку альтернативних джерел енергії (№ 514-VIII), 

яке вдалось реалізувати лише на початку червня, хоча в Коаліційній угоді цей пункт 

запланований на перший квартал. 

 Окрім цього, народні депутати частково виконали зобов’язання щодо оптимізації 

державної підтримки вугільної галузі, прийнявши відповідний закон (№ 278-VIII). На 

виконання цього положення також прийнято Розпорядження КМУ № 696-р, яке стосується 

закриття збиткових шахт. У процесі виконання на разі  знаходяться положення щодо 

ліквідації державного підприємства «Вугілля України» (Розпорядження КМУ № 591-р), а 

також проведення інвентаризації договорів про спільну діяльність в нафтогазовидобувній 

галузі. 

 

Інфраструктура та транспорт 

Заплановано виконати: 5 положень 

Виконано: 0 

Частково виконано: 1 

Не виконано (у процесі): 4 

 Попри незначне покращення у виконанні положень реформи транспорту у ІІ 

кварталі, на разі відсутні серйозні напрацювання ВРУ щодо реалізації запланованої 

реформи. Із 5 положень, передбачених на І-ІІІ квартали 2015 року, вдалось частково 

виконати лише одне положення. Мова йде про вдосконалення відносин в сфері безпеки 

дорожнього руху, яке частково було реалізовано із впровадженням систем автоматичної 

фотозйомки та відеофіксації адміністративних правопорушень (законопроект № 2562, 

прийнятий в другому читанні та в цілому). У ВРУ також зареєстровано ряд інших 

законопроектів від представників коаліції (№№ 2562-1, 1636, 2413, 2228, 2724, 2725), 

реалізація яких покликана підвищити рівень безпеки дорожнього руху.  

 Ще в І кварталі мало бути прийнято новий закон про залізничний транспорт та 

створено Національну комісію з регулювання транспорту, проте ці положення реалізувати 

не вдалось. Натомість, у ВРУ зареєстровано законопроект № 2924, яким пропонується 

внести зміни в діючий закон про залізничний транспорт. У парламенті також зареєстровано 

відразу три проекти законів «Про внутрішній водний транспорт» від членів коаліції 

№2475а, 2475а-1 та 2475а-2.  

 

Реформа системи органів правопорядку 

Заплановано виконати: 2 положення 

Частково виконано: 1 

Реформа системи органів правопорядку передбачає виконання лише двох положення, 

запланованих на І-ІІІ квартали 2015 року. Одне, частково виконане положення, майже 

повністю дублює пункт із сектору національної безпеки та оборони. Інше положення щодо 

розмежування оперативно-розшукової діяльності виконано не було.   
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Положення Коаліційної угоди, виконання яких 

заплановано на  І-ІІІ квартали 2015 року 

 

 

Стан 

виконання 

 

Законопроекти ВРУ, нормативно-правові акти КМУ та 

укази Президента, розроблені на виконання положень 

Коаліційної угоди 

 

 

РЕФОРМА СИСТЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ  

 

І квартал 

Запровадження в державі системи стратегічного 

планування та прогнозування з метою запобігання 

загрозам національній безпеці та визначення порядку 

дій у кризових ситуаціях, яка б об’єднала у єдиний 

комплекс заходи політичного, воєнного, 

економічного, інформаційного та іншого характеру. 

Покласти функції координації роботи такої системи на 

Апарат РНБО, уточнивши його функції, структуру та 

завдання та внести необхідні зміни до нормативної 

бази  

 

Виконано 
 

 

 

Закон «Про внесення змін до Закону України «Про Раду 

національної безпеки і оборони України» щодо вдосконалення 

координації і контролю у сфері національної безпеки і 

оборони» (№ 43-VIII)  

Розроблення та внесення змін до Закону України «Про 

очищення влади» з метою встановлення окремого 

механізму проведення заходів із очищення влади в 

розвідувальних органах України, що забезпечить 

дотримання вимог положень Закону України «Про 

розвідувальні органи» та мінімізує можливі загрози 

національній безпеці, які можуть виникнути при 

здійсненні таких заходів 

 

У процесі 

виконання 

 

Закон «Про внесення змін до Закону України «Про очищення 

влади» щодо додаткових заходів із забезпечення 

обороноздатності держави» (№ 132-VIII). Проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань 

очищення влади №2695 

   

Прийняття нових документів оборонного планування з 

урахуванням сучасних воєнних викликів і загроз 

національним інтересам та набутого бойового досвіду 

під час АТО (Програма розвитку Збройних сил, 

Програма розвитку озброєнь та військової техніки) 

 

Частково 

виконано 

Указ Президента «Про рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 2 вересня 2015 року "Про нову редакцію 

Воєнної доктрини України» №555. Міноборони розроблено 

нову редакцію Стратегічного оборонного бюлетеня України. 

Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про 

організацію оборонного планування» №1547 (прийнято в 

другому читанні і в цілому) 

Виведення з підпорядкування Мінінфраструктури 

Держспецтрансслужби та включення її до складу ЗСУ  

 

Не  

виконано 

 

Збільшення грошового утримання 

військовослужбовців шляхом підвищення посадових 

окладів та окладів за військовим званням. Підвищення 

престижу військової професії та мотивації на 

проходження військової служби  

 

Частково 

виконано 

 

Проект постанови КМУ «Про упорядкування грошового 

забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 

начальницького складу» (розроблено Міноборони) 

 

Постанова КМУ «Про особливості виплати винагород 

військовослужбовцям, особам рядового і начальницького 

складу в особливий період та під час проведення 

антитерористичних операцій» від 31.01.2015 № 24. 

Постанова КМУ «Про внесення змін у додатки до постанови 

Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2007 р.» № 1294  

Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо особливостей оподаткування та стягнення 

військового збору з грошового забезпечення 

військовослужбовців та інших осіб, які беруть безпосередню 

участь в антитерористичній операції» (№ 548-VIII).  

Закон «Про внесення змін до статті 10-1 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей» (448-VIII). Закон «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо питань соціального захисту 

громадян України, які проходять військову службу під час 

особливого періоду» (433-VIII). Закон «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо державної підтримки учасників 

бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у 

районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій 

чи збройних конфліктів або під час масових акцій 

громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо 

переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої 
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освіти» (425-VIII). Закон «Про внесення зміни до статті 23 

Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" 

щодо посилення захисту прав дітей-інвалідів» (339-VIII). Закон 

«Про внесення зміни до статті 8 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей» (242-VIII). Закон «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення порядку 

проходження військової служби та питань соціального захисту 

громадян України, які проходять військову службу під час 

особливого періоду» (116-VIII). Закон «Про внесення зміни до 

статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» (175-VIII). Закон «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо підвищення рівня соціального 

захисту військовослужбовців та членів їх сімей» №2406 

(надано пропозиції Президента). Закон «Про оздоровлення та 

відпочинок дітей» щодо оздоровлення дітей учасників бойових 

дій, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення 

антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних 

конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, 

дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи» №592-

VIII. Закон «Про внесення змін до Закону України «Про 

житлово-комунальні послуги» щодо належного соціально-

економічного захисту учасників антитерористичної операції та 

членів їх сімей (про справедливе призначення та надання 

субсидій)» №615-VIII. Закон «Про внесення змін до Закону 

України «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей» №683-VIII. Закон 

«Про внесення зміни до статті 11 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей» (№2686, прийнято в другому читанні і в цілому). Закон 

«Про внесення зміни до статті 11 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей» (№2972, прийнято в другому читанні і в цілому). Закон 

«Про внесення доповнень до Закону України "Про судовий 

збір" щодо звільнення від сплати судового збору учасників 

антитерористичних операцій та членів сімей загиблих №670-

VIII. 

 

Проект Закону про внесення змін до пункту 10 розділу ІІІ 

"Прикінцеві положення" Закону України "Про внесення змін та 

визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих 

актів України" щодо грошового забезпечення у 2015 році 

окремих категорій військовослужбовців, осіб рядового і 

начальницького складу та працівників №2046.  Проект 

Закону про внесення зміни до статті 14 Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей» (щодо не нарахування штрафних санкцій, пені за 

невиконання зобов'язань членами сімей військовослужбовців, 

резервістів та військовозобов'язаних в особливий період) 

№2358. Проект Закону про внесення змін до статті 12 Закону 

України "Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей" (щодо збільшення 

розміру знижки плати за користування житлом та плати за 

комунальні послуги) №1696. Проект Закону про внесення змін 

до пункту 169.1 статті 169 Податкового кодексу України щодо 

податкової соціальної пільги для учасників бойових дій 

№2096а. Проект Закону про соціальний і правовий статус осіб, 

які брали участь у бойових діях у складі добровольчих 

формувань у період проведення антитерористичної операції на 

сході України захищаючи незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України №2231. Проект Закону про 

внесення зміни до деяких законів України щодо скасування 

стягнення автостанційного збору з учасників бойових дій, які 

мають право на пільговий проїзд №2246. Проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

соціально-психологічної реабілітації учасників бойових дій, які 

брали участь в антитерористичній операції №2838. Проект 

Закону про внесення змін до Кодексу адміністративного 

судочинства України щодо посилення захисту прав осіб 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/339-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/339-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/339-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/242-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/242-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/242-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/116-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/116-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/116-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/116-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/116-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/683-VIII
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задіяних в антитерористичній операції чи військових діях 

№1662. Проект Закону про внесення змін до Закону України 

"Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" 

(щодо розширення пільг учасникам бойових дій, інвалідам та 

учасникам війни, особам, на яких поширюється чинність цього 

закону) №2522а. Проект Закону про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо звільнення учасників АТО 

від сплати податку на доходи фізичних осіб №3102. Проект 

Закону про внесення зміни до статті 15 Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо 

посилення соціального захисту членів сімей загиблих №3150. 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям" щодо 

соціального захисту членів сімей учасників антитерористичної 

операції №3339. 

 

Внесення змін до чинного законодавства, з метою 

впровадження механізму призначення військових 

комендантів територій, щойно звільнених з-під 

контролю ворожих збройних формувань, у ситуаціях 

коли в державі не введений правовий режим воєнного 

стану, але на її території ведуться бойові дії 

 
Виконано 

 

Закон «Про військово-цивільні адміністрації» № 141-VIII.  

Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо упорядкування діяльності військово-цивільних 

адміністрацій» №650-VIII.   

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

військово-цивільні адміністрації» (щодо порядку призначення 

керівників населених пунктів) №2988. Проект Закону про 

внесення змін до деяких законів України щодо діяльності 

військово-цивільних адміністрацій №3177. Проект Закону про 

внесення змін до законодавчих актів України (щодо 

особливостей статусу та здійснення повноважень військово-

цивільних адміністрацій) №3177-1. 

Внесення змін до Законів України «Про оборону» та 

«Про правовий режим воєнного стану» з метою більш 

чіткого визначення порядку підпорядкування 

утворених відповідно до законів України військових 

формувань Генеральному штабу Збройних сил 

України у разі введення правового режиму воєнного 

стану 

 

Виконано 

 

 

 

Закон «Про правовий режим воєнного стану» (№ 389-VIII) 

 

З метою формування ефективної системи 

територіальної оборони, ліквідація Товариства 

сприяння обороні України та створення на його 

матеріальній базі військово-патріотичної організації - 

Української військової організації, яка стане базою для 

формування та підготовки сил територіальної 

оборони. Прийняття Закону України «Про Українську 

військову організацію» 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

 

Проект Закону про Збройні Сили територіальної оборони 

України №2415. Проект Закону про територіальну оборону 

України №2411а. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законів України щодо територіальної оборони №2489а. 

 

Оптимізація системи фінансової діяльності 

Державного концерну «Укроборонпром» з метою 

забезпечення повернення більшості коштів від 

реалізації контрактів із виробництва та постачання 

озброєнь підприємствам-виробникам для 

забезпечення їх ефективного функціонування та 

розвитку 

 

Частково 

виконано 

Закон «Про внесення зміни до статті 197 Податкового кодексу 

України щодо створення сприятливих умов для забезпечення 

виконання державних контрактів з оборонного замовлення та 

договорів на постачання продукції оборонного призначення» 

(№ 366-VIII). Закон «Про внесення змін до статті 287 Митного 

кодексу України щодо створення сприятливих умов для 

забезпечення виконання державних контрактів з оборонного 

замовлення та договорів на постачання продукції оборонного 

призначення» (№ 365-VIII). Закон «Про внесення змін до 

пункту 2 Закону України «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо звільнення від оподаткування продукції 

оборонного призначення» (№ 168-VIII).  

Постанова КМУ «Деякі питання виконання Програми 

підвищення обороноздатності і безпеки держави в частині 

створення сучасної системи висвітлення надводної 

обстановки» 

 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо податку з валового доходу великих підприємств 

для забезпечення обороноздатності України №1029. Проект 

Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України 

(щодо кредитної політики для оборонних підприємств) №2104. 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/366-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/366-19
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http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/366-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/365-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/365-19
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державне оборонне замовлення» щодо формування та 

виконання державного оборонного замовлення №2090а. 

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України (щодо фінансування держзамовлень, пов'язаних з 

обороноздатністю держави) №2188а. 

 

Створення міжвідомчої комісії з питань розвитку 

оборонно-промислового комплексу при Кабінеті 

Міністрів України (у форматі консультативно-

дорадчого органу) з метою забезпечення експертно-

аналітичної підтримки роботи Уряду у сфері розвитку 

ОПК  

 

Виконано 

 

 

Постанова Кабміну «Про утворення Міжвідомчої робочої 

групи з питань проведення комплексного огляду сектору 

безпеки і оборони України» № 640  

ІІ квартал 

Оптимізація структури розвідувальних органів 

України, зокрема, з урахуванням Національної 

розвідувальної програми. Підвищення їх оперативних 

можливостей, серед іншого, шляхом оснащення їх 

сучасними засобами розвідки та оперативної техніки  

 

 

 

 

 

Виконано 

Закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

розвідувальних органів України» (№267-VIII). Проект Закону 

про внесення змін до Закону України "Про розвідувальні 

органи України" (щодо правових основ організації та 

діяльності в умовах збройної агресії з боку Російської 

Федерації) №2694.  

 

Впровадження дієвих механізмів фінансування 

будівництва житла для військовослужбовців 

(службового та постійного) 

 

 

Виконано 

Постанова КМУ «Про внесення змін до Положення про 

порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим 

сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво 

(реконструкцію) і придбання житла» №245. Постанова КМУ 

«Про внесення змін до пункту 34 Порядку використання 

коштів, передбачених у державному бюджеті на будівництво 

(придбання) житла для військовослужбовців, осіб рядового і 

начальницького складу» №325 Проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України (щодо безоплатної 

передачі об'єктів незавершеного будівництва учасникам 

антитерористичної операції та сім'ям учасників, що загинули 

чи зникли безвісті в зоні проведення антитерористичної 

операції) №2444а. 

 

 

Реформа оборонно-промислового комплексу: 

 

Відновлення припинених важливих програм розробки 

перспективних зразків озброєння та військової техніки 

та затвердження нових програм у цій сфері 

 

Запровадження механізмів надання можливості 

приватним розробникам розробляти та випробовувати 

продукцію військового та спеціального призначення за 

результатами тендерів, зокрема радіотехнічної 

продукції, що працює на частотних діапазонах 

закріплених за військовими, а також спеціальної IT-

продукції (з шифрування, дешифрування, прихованого 

зв’язку тощо) та засобів оперативної техніки. Внести 

для цього необхідні зміни до нормативно-правової 

бази. 

 

 

 

 

Частково 

виконано 

 

Закон «Про внесення зміни до статті 197 Податкового кодексу 

України щодо створення сприятливих умов для забезпечення 

виконання державних контрактів з оборонного замовлення та 

договорів на постачання продукції оборонного призначення» 

(№ 366-VIII). Закон «Про внесення змін до статті 287 Митного 

кодексу України щодо створення сприятливих умов для 

забезпечення виконання державних контрактів з оборонного 

замовлення та договорів на постачання продукції оборонного 

призначення» (№ 365-VIII). Закон «Про внесення змін до 

пункту 2 Закону України «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо звільнення від оподаткування продукції 

оборонного призначення» (№ 168-VIII). 

 

Оптимізація та відповідне скорочення структури 

Міністерства оборони та Генерального штабу 

Збройних Сил України з метою уникнення 

дублювання функцій (приведення структури 

Генерального штабу Збройних Сил України у 

відповідність із стандартами НАТО) 

 

Виконано 

Наказ Міністерства оборони України «Про виконання 

організаційних заходів в апараті Міністерства оборони України 

у 2015 році» від 20.01.15 

ІІІ квартал 

Реформування всієї системи мобілізаційної підготовки 

та мобілізації України з урахування особливостей 

збройної агресії в сучасних умовах. (системи 

мобілізації Збройних сил та інших військових 

формувань, сил цивільного захисту, Національної 

економіки). Внести необхідні зміни до Законів 

України «Про оборону» та «Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію», переглянути всі 

стратегічні мобілізаційні плани  

 

 

 

Виконано 

Закон «Про внесення зміни до статті 23 Закону України "Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» №413-VIII. Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення окремих питань мобілізації та соціального 

захисту громадян України, які підлягають звільненню з 

військової служби під час особливого періоду або у зв’язку з 

оголошенням демобілізації №259-VIII. Про внесення змін до 

Закону України "Про військовий обов’язок і військову службу" 

щодо служби у військовому резерві в особливий період №265-

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/366-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/366-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/366-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/366-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/365-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/365-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/365-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/365-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/365-19
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 VIII. Про внесення зміни до статті 23 Закону України "Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію" щодо звільнення від 

призову на військову службу під час мобілізації окремих 

категорій педагогічних, наукових і науково-педагогічних 

працівників №570-VIII. Проект Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо удосконалення оборонних питань 

№2191. Проект Закону України «Про мобілізаційну підготовку 

та мобілізацію» (в новій редакції) розроблено Міноборони і  

надіслано на погодження до центральних органів виконавчої 

влади.  
Перехід до нової функціональної структури Збройних 

Сил, серед іншого, з урахуванням критерію швидкості 

реагування на загрози та готовності до виконання 

завдань та оптимізація системи управління військами з 

урахуванням цих змін 

 

 

Не виконано 

(у процесі) 

Сил спеціальних операцій станом на 25 листопада не створено 

Розробка Концепції імпортозаміщення та створення 

нових промислових потужностей, в тому числі, 

ліцензійного виробництва критично важливих 

комплектуючих длязабезпечення українських 

виробників елементною базою, яка не виробляється в 

Україні 

 

 

 

Не виконано  

(у процесі) 

Міноборони розброблено проект Постанови «Про 

затвердження Державної цільової оборонної програми 

оптимізації та реорганізації Збройних Сил України на 2015 – 

2017 роки» 

 

ОНОВЛЕННЯ ВЛАДИ ТА АНТИКОРУПЦІЙНА РЕФОРМА 

 

I квартал 

Створення Національного антикорупційного бюро 

України (НАБ) з січня 2015 року. Забезпечення 

проведення відкритого конкурсного відбору 

Директора згідно із Законом про НАБ. Встановлення 

оплати праці Директора та працівників НАБ на рівні, 

що забезпечить їх незалежність. Включення у 

Державний бюджет на 2015 рік видатків, необхідних 

для створення та ефективної діяльності НАБ. 

Запровадження механізмів стимулювання співпраці 

громадян із слідством, що проводиться НАБ. Внесення 

якнайшвидше змін до Закону про НАБ з метою 

виправлення його недоліків, зокрема, щодо: 

визначення в Законі розміру оплати праці працівників 

НАБ; внесення змін до нового Закону “Про 

прокуратуру” щодо прокурорів, які відряджаються до 

НАБ; визначення порядку взаємодії НАБ з іншими 

державними органами, зокрема з органом фінансового 

моніторингу. Внести зміни до закону про НАБ з метою 

конкретизації кваліфікаційних вимог до працівників 

НАБ, процедури проведення конкурсу на посади в 

НАБ та підстав дисциплінарної відповідальності, 

обмеження щодо добору в штат НАБ осіб, що за 

останні 5 років працювали в антикорупційних 

департаментах СБУ, МВC та прокуратури 

 

Виконано 

 

Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення діяльності Національного 

антикорупційного бюро України та Національного агентства з 

питань запобігання корупції» (№ 198-VIII). Закон «Про 

внесення зміни до статті 216 Кримінального процесуального 

кодексу України щодо уточнення підслідності Національного 

антикорупційного бюро України» (№ 628-VIII). Закон «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з 

прийняттям Закону України «Про Національне антикорупційне 

бюро України» (№ 630- VIII).  

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

щодо удосконалення окремих положень з питань діяльності 

Національного антикорупційного бюро України №2183а. 

 

Внести зміни до Закону про Державний земельний 

кадастр з метою забезпечення вільного доступу в 

Інтернеті до інформації про земельні ділянки, у тому 

числі про володільців прав на них. Забезпечити 

виконання положення законодавства щодо доступу в 

Інтернеті до інформації про об’єкти прав на 

нерухомість та кінцевих бенефіціарних власників 

(контролерів) юридичних осіб 

 

Виконано 

 

Закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

посилення прозорості у сфері відносин власності з метою 

запобігання корупції» (№597-VIII). Постанова Кабміну «Деякі 

питання надання інформації про зареєстровані речові права на 

нерухоме майно та їх обтяження» № 722 від 24 грудня 2014 

року.  

Внесення змін до законодавчих актів України щодо 

створення (визначення) незалежного органу 

державного нагляду у сфері забезпечення права на 

доступ до публічної інформації 

 

Не виконано 

(у процесі) 

Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо посилення державного 

контролю за дотриманням права на доступ до публічної 

інформації, захист персональних даних та звернення громадян 

№2043а. Проект Закону про внесення змін до деяких законів 

України у сфері доступу до публічної інформації щодо 

вдосконалення їх окремих положень №2913 
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Забезпечити законодавчу заборону органам державної 

влади та місцевого самоврядування вимагати від 

фізичних та юридичних осіб інформацію, якою 

держава вже володіє, або яку ці особи надавала їй 

раніше 

 

Виконано 

 

 

II квартал 

Прийняття комплексних змін до законодавства щодо 

забезпечення прозорості фінансування партій та 

виборчих кампаній згідно з рекомендаціями ГРЕКО  

 

 

Виконано 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо запобігання і протидії політичній корупції 

№2123а (прийнято в другому читанні та в цілому). Проект 

Закону про внесення зміни до статті 87 Бюджетного кодексу 

України (щодо фінансування політичних партій) №2138а 

(прийнято в другому читанні та в цілому) 

 

 

СУДОВА РЕФОРМА 

 

Верховний Суд України і Конституційний Суд 

України формуватимуться з визнаних фахівців у галузі 

права за визначеними законом критеріями з 

урахуванням публічного обговорення кандидатур 

 

 

Частково 

виконано 

 

 

 

Закон «Про забезпечення права на справедливий суд» (192-

VIII). 

 

Мін’юстом розроблено проект Закону України «Про перевірку 

на доброчесність». Проект Закону про внесення змін до Закону 

України "Про судоустрій і статус суддів" щодо удосконалення 

засад організації та функціонування судової влади відповідно 

до європейських стандартів №1497 (прийнято за основу). 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

(щодо забезпечення кваліфікаційного оцінювання суддів які 

обираються на посаду судді безстроково) №2219а.  Проект 

Закону про внесення зміни до Закону України "Про судоустрій 

та статус суддів" про удосконалення процедури обрання на 

посаду судді вперше №2544.  

 

 

Будуть удосконалені процедури проведення 

відбіркового та кваліфікаційного іспитів, спеціальної 

перевірки щодо кандидатів на посади суддів, з метою 

виключення будь- яких корупційних впливів 

 

 

 

Виконано 

Діяльність суддів буде регулярно оцінюватися 

відповідно до визначених законом процедур та 

об’єктивних критеріїв 

 

 

Виконано 

Зайняття вакантної посади судді в будь-якому суді, в 

тому числі в порядку переведення, відбуватиметься 

тільки на конкурсній основі 

 

 

Виконано 

Будуть запроваджені механізми впливу на кар’єру 

судді рішень Європейського суду з прав людини, 

якими встановлено порушення Європейської конвенції 

з прав людини у зв’язку з рішеннями цього судді 

 

 

 

Виконано 

Будуть запроваджені механізми участі громадськості в 

процедурі добору на посаду судді 

 

 

Виконано 

Будуть запроваджені критерії доброчесності, 

відповідність яким буде обов’язковою умовою для 

зайняття посади судді: 

 повне декларування доходів і витрат суддів, 

членів Вищої ради юстиції, органів добору та 

притягнення до відповідальності суддів, 

членів їх сімей та пов’язаних осіб у 

якнайширшому сенсі 

 встановлення одним з ключових критеріїв 

для зайняття посади судді - відповідність 

витрат кандидата на посаду судді та членів 

його сім’ї їх доходам 

 зайняття посади судді можливим буде тільки 

для осіб з високими професійними та 

моральними якостями 

 

 

 

 

 

Виконано 

Буде удосконалено діяльність Вищої ради юстиції та 

кваліфікаційної комісії суддів (Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України), шляхом забезпечення 

формування вказаних органів з авторитетів у галузі 

права з бездоганною репутацією на підставі прозорого 

відбору  

 

Більшість у складі таких органів мають займати судді 

або судді у відставці, призначені за участі суддів. 

 

 

Виконано 

 

Закон «Про забезпечення права на справедливий суд» (192-

VIII). 

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення засад 

організації та функціонування судової влади відповідно до 

європейських стандартів №1497 (прийнято за основу). Проект 

Закону про внесення змін до Закону України «Про Вищу раду 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/192-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/192-19
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Також законом буде встановлено порядок скликання 

з’їздів суддів, адвокатів, представників юридичних 

вищих навчальних закладів та наукових установ 

 

юстиції» (про відновлення роботи Вищої ради юстиції) №2546. 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

Вищу раду юстиції» (щодо порядку призначення і звільнення 

суддів) №2995. 

 

Буде зменшено кількість рівнів суддівського 

самоврядування, а повноваження органів суддівського 

самоврядування не дублюватимуться 

 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення засад 

організації та функціонування судової влади відповідно до 

європейських стандартів №1497 (прийнято за основу).  

Порядок дисциплінарного провадження щодо судді 

буде уніфіковано базовим законом 

 

 

Виконано 

 

Закон «Про забезпечення права на справедливий суд» (192-

VIII). 

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення засад 

організації та функціонування судової влади відповідно до 

європейських стандартів №1497 (прийнято за основу). Проект 

Закону про внесення зміни до Закону України «Про судоустрій 

та статус суддів» про спрощення процедури притягнення до 

дисциплінарної відповідальності №2542. Проект Закону про 

внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» щодо посилення дисциплінарної відповідальності 

№1746-1. Проект Закону про внесення змін до Закону України 

«Про судоустрій та статус суддів» (щодо підвищення 

відповідальності суддів) №1746.  

 

Перелік підстав притягнення суддів до дисциплінарної 

відповідальності буде розширено, в тому числі 

підсилено етичну складову 

 

 

Виконано 

Буде удосконалено процедуру оскарження суддею 

рішення про притягнення його до дисциплінарної 

відповідальності 

 

Виконано 

Буде забезпечено виконання закону по запровадженню 

суду присяжних у кримінальних справах  

Буде передбачено механізм перегляду вироків у 

кримінальних справах, де особи були засуджені без 

належної доказової бази 

 

 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Кримінального 

процесуального кодексу України (щодо забезпечення окремим 

категоріям засуджених осіб права на правосудний вирок) 

№2033а. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів щодо розширення підстав для перегляду 

судових рішень у кримінальному провадженні Вищим 

спеціалізованим судом України з розгляду цивільних і 

кримінальних справ та/або Верховним Судом України №2107. 

Будуть запроваджені ефективні правові механізми 

дотримання строків розгляду справ у судах 
 

Не виконано 

 

Будуть запроваджені сучасні інформаційні технології 

в роботі суду з метою функціонування електронного 

правосуддя, та удосконалена система 

автоматизованого розподілу справ 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення засад 

організації та функціонування судової влади відповідно до 

європейських стандартів №1497 (прийнято за основу) 

Навантаження на суддів буде приведено у 

відповідність до обґрунтованих нормативів 
 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект закону про внесення змін до статті 15 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення 

механізму визначення рівня навантаження на суддів 

відповідного суду №2487 

Будуть введені практичні механізми забезпечення 

реалізації принципів: юридичної (правової) 

визначеності (зокрема, обмеження застосування 

інституту перегляду рішення за нововиявленими 

обставинами, направлення справи на новий розгляд); 

гласності і відкритості судового процесу; змагальності 

(роль судді як арбітра, а не слідчого) та рівності 

 

 

 

Виконано 

 

 

Закон «Про забезпечення права на справедливий суд» (192-

VIII) 

 

Процесуальні норми різних видів судочинства будуть 

максимально уніфіковані  
 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення засад 

організації та функціонування судової влади відповідно до 

європейських стандартів №1497 (прийнято за основу) 

 

Буде вдосконалена процедура оскарження судових 

рішень, Верховний Суд отримає ефективні 

повноваження для формування послідовної судової 

практики 

 

Виконано 

Закон «Про забезпечення права на справедливий суд» (192-

VIII). Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення засад 

організації та функціонування судової влади відповідно до 

європейських стандартів №1497 (прийнято за основу) 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/192-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/192-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/192-19
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Буде створено механізм за якого суд не зможе 

повернути звернення особі через неналежність до 

підсудності  

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

щодо забезпечення доступу до правосуддя та поваги до судової 

влади №2231а. Проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів» щодо удосконалення 

засад організації та функціонування судової влади відповідно 

до європейських стандартів №1497 (прийнято за основу) 

 

Буде впроваджено ефективний судовий контроль за 
виконанням судових рішень 

 

 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

Проект Закону про внесення зміни до Податкового кодексу 

України (щодо приватних виконавців) №2508а. Проект Закону 

про виконавче провадження №2507а. Проект Закону про 

органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових 

рішень і рішень інших органів №2506а (прийнято в першому 

читанні). 

Буде встановлено принцип залежності розміру 

винагороди від фактичного виконання судових рішень 
та строків їх виконання 

Будуть запроваджені додаткові стимули для 

добровільного виконання судових рішень, 

відповідальність за невиконання судових рішень буде 

посилена 

Адвокатура отримає якісне і незалежне від зовнішніх 

впливів професійне самоврядування, буде 

запроваджено ефективні механізми притягнення 

адвокатів до дисциплінарної відповідальності 

 

 

 

 

 

 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність" (щодо статусу і гарантій 

адвокатської діяльності та формування органів адвокатського 

самоврядування) №1794. Проект Закону про внесення змін до 

Закону України "Про адвокатуру та адвокатську діяльність" та 

деяких інших законодавчих актів України (щодо статусу і 

гарантій адвокатської діяльності та формування і роботи 

органів адвокатського самоврядування) №1794-1.  Проект 

Закону про внесення змін до Закону України «Про адвокатуру 

та адвокатську діяльність» №2270.  

Захист від обвинувачення у кримінальному 

провадженні буде здійснюватися виключно особами, 

які отримали право здійснення адвокатської діяльності 

та/або родичами обвинуваченого, законні 

представники отримають відповідний процесуальний 

статус 

Вчинення корупційних правопорушень стане однією з 

підстав позбавлення права на заняття адвокатською 

діяльністю 

Гарантії професійної діяльності адвокатів будуть 

посилені, будуть забезпечені рівні права прокурорів та 

адвокатів в судовому процесі 

 

Буде забезпечений інституційний розвиток системи 

надання правової допомоги у кримінальному, 

цивільному і адміністративному судочинстві, 

посилення правової обізнаності населення 

 

Буде забезпечена практична реалізація нового Закону 

України «Про прокуратуру» 
 

Не виконано 

Закон «Про внесення зміни до Закону України «Про 

прокуратуру» щодо відтермінування набрання чинності» (№ 

335-VIII) 

 

Невідповідність витрат прокурора, членів його сім’ї та 

пов’язаних осіб їх доходам стане підставою для 

безумовного звільнення прокурора з посади 

 

 

Не виконано 

 

 

Буде внесено зміни до Конституції, за якими: будуть 

підвищені вимоги для призначення на посаду судді, 

зокрема, щодо віку і досвіду; система судів стане 

простішою, а мережу судів визначатиме закон; буде 

обмежена недоторканність суддів - судді будуть 

користуватися тільки функціональним імунітетом; 

через перехідні положення будуть вжиті заходи щодо 

оновлення суддівського корпусу; буде вилучено 

окремий розділ про прокуратуру – її статус слід 

урегулювати окремою статтею у розділі про 

правосуддя, обмеживши її компетенцію лише сферою 

кримінальної юстиції 

 

 

 

 

 

Не виконано 

 

 

РЕФОРМА СИСТЕМИ ОРГАНІВ ПРАВОПОРЯДКУ 

 

І квартал 
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Національна гвардія – військове формування у системі 

МВС із функціями забезпечення правопорядку. 

Прийняття нових документів оборонного планування з 

урахуванням сучасних воєнних викликів і загроз 

національним інтересам та набутого бойового досвіду 

під час АТО (Програма розвитку Збройних сил, 

Програма розвитку озброєнь та військової техніки) 

 

Частково 

виконано 

 

Закон «Про національну гвардію України» №876-VII.  

 

ІІ квартал 

Розмежування оперативно-розшукової діяльності поза 

рамками кримінальних проваджень (контррозвідка 

СБУ, розвідувальні органи, УДО, Адміністрація 

Держприкордонслужби, ДПтС) та у рамках 

кримінальних проваджень – гласних і негласних 

слідчих (розшукових) дій  

 

Не виконано 

 

 

РЕФОРМА ВИБОРЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

 

І квартал 

Відмова від змішаної (пропорційно-мажоритарної) 

виборчої системи та запровадження пропорційної 

виборчої системи виборів до Верховної Ради України, 

за якої виборці матимуть можливість голосувати за 

конкретних кандидатів в багатомандатних виборчих 

округах (пропорційна система з відкритими списками) 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

 

Проект Закону «Про вибори народних депутатів України (за 

відкритими партійними списками)» №1068-1. Проект Закону 

«Про вибори народних депутатів України» №1068-2.   

 

Забезпечення законодавчого закріплення 

відповідальності суб’єктів виборчого процесу за 

порушення вимог виборчого законодавства Виконано 

 

 

 

Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо запобігання і протидії політичній корупції» 

№2123а (прийнято в другому читанні та в цілому) 
Посилення відповідальності політичних партій за 

невиконання ними вимог щодо відкритості та 

прозорості фінансування їхньої діяльності Виконано 

ІІ квартал 

Проведення місцевих виборів згідно з вимогами 

Конституції України та з урахуванням особливостей 

реформи децентралізації місцевого самоврядування  

 

 

Виконано 

 

Постанова ВРУ «Про призначення чергових виборів депутатів 

місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у 2015 

році» 

 

 

Зміна системи місцевих виборів з метою забезпечення 

справедливого представництва виборців в місцевих 

радах, збереження мажоритарної системи на рівні 

сільських та селищних рад та запровадження 

пропорційної виборчої системи з відкритими списками 

при проведенні місцевих виборів на інших рівнях  

 

 

 

Частково 

виконано 

 

 

 

 

 

 

Закон «Про місцеві вибори» №595-VIII 

   

Запровадження виборів міських голів великих міст 

(відповідно до закону) у два тури та за принципом 

абсолютної більшості виборців, що проголосували 

 

 

Виконано 

Зменшення граничної кількості депутатів місцевих рад  

 

Частково 

виконано 

Закон «Про місцеві вибори» №595-VIII. Проект Закону «Про 

внесення змін до Закону України «Про вибори депутатів 

Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів» (щодо зменшення 

загального складу місцевих рад) № 1150-1. Проект Закону «Про 

внесення змін до статті 16 Закону України «Про вибори 

депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, 

місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» (щодо 

оптимізації складу місцевих рад) № 1150-2.  

 

http://zakon.rada.gov.ua/go/876-VII
http://zakon.rada.gov.ua/go/595-VIII
http://zakon.rada.gov.ua/go/595-VIII
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Внесення змін до законодавства про статус столиці – 

міста Києва з метою забезпечення європейських 

стандартів місцевого самоврядування в столиці 

 

У процесі 

виконання 

Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про 

столицю України - місто-герой Київ» № 2189а. Проект Закону 

«Про внесення змін до Закону України «Про столицю України 

- місто-герой Київ» щодо системи місцевого самоврядування у 

місті Києві» № 2189а-1.  Проект Закону «Про внесення змін до 

Закону України «Про столицю України - місто-герой Київ» № 

2189а-2. 

 

 

 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА РЕФОРМА ПУБЛІЧНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

 

Забезпечити прийняття на 1 сесії Верховної Ради 8 

скликання необхідних змін до Бюджетного, 

Податкового кодексів, інших законів, які забезпечать 

належне ресурсне забезпечення місцевого 

самоврядування  

 

Виконано 

 

Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» 

(№ 71-VIII). Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо реформи міжбюджетних відносин» (№ 79-VIII)  

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розширення повноважень органів місцевого 

самоврядування у сфері земельних відносин №1252. Проект 

Закону про внесення змін до Земельного кодексу України 

(щодо децентралізації повноважень із розпорядження землями) 

№2267.  Проект Закону про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України (щодо справедливого розподілу коштів від 

екологічного податку між бюджетами різних рівнів) №2277. 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України (щодо мінімального розміру орендної плати) №2575 

 

Наділити органи місцевого самоврядування 

фінансовими ресурсами відповідно до повноважень, 

перелік яких встановлюється законом. Забезпечення 

фінансової самостійності місцевих бюджетів на 

засадах децентралізації відповідно до нового 

Бюджетного та Податкового кодексів 

 

Виконано 

 

Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» 

№ 71-VIII. Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо реформи міжбюджетних відносин» № 79-VIII 

Закон «Про добровільне об'єднання територіальних громад» 

157-VIII. Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо уточнення та приведення окремих положень у 

відповідність із нормами діючого законодавства» № 118-VIII. 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо граничного розміру орендної плати №557-VIII. 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

передачу об'єктів права державної та комунальної власності" 

№665-VIII.  

 

Проект Закону про деякі заходи щодо посилення ролі 

територіальних громад в управлінні земельними ресурсами 

№1159. Проект Закону про внесення змін до статті 6 Декрету 

Кабінету Міністрів України "Про державне мито" (щодо 

зарахування до бюджету місцевого самоврядування 

державного мита за вчинення нотаріальних дій з відчуження 

нерухомого майна за його місцем знаходженням) №1320. 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

місцеве самоврядування в Україні" (щодо уточнення порядку 

здійснення окремих повноважень) №1473. Проект Закону про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо 

посилення фінансової самодостатності територіальних громад) 

№1900. Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України (щодо корисних копалин місцевого значення) 

№2006. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України (щодо недопущення зниження фінансової 

спроможності місцевих бюджетів в період реформування 

адміністративно-територіального устрою України) №2019. 

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України (щодо забезпечення бюджетної автономії та 

фінансової самостійності місцевих бюджетів) №2053. Проект 

Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України 

(щодо фінансування тимчасових касових розривів місцевих 

бюджетів) №2062. Проект Закону про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо децентралізації та 

гарантування фінансової самостійності органів місцевого 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/118-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/118-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/118-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/557-VIII
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самоврядування №2096. Проект Закону про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України (щодо справедливого розподілу 

коштів від екологічного податку між бюджетами різних рівнів) 

№2277. Проект Закону про внесення зміни до розділу Х 

"Перехідні положення" Земельного кодексу України (щодо 

заборони відчуження земель, розташованих за межами 

населених пунктів) №2291. Проект Закону про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо посилення ролі 

місцевого самоврядування при розпорядженні землями 

державної власності №2338. Проект Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 

розробки проектів землеустрою, що забезпечують підвищення 

ефективності управління плануванням розвитку 

землекористування територіальними громадами на території 

сільських (селищних, міських рад) №2433. Проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

посилення фінансової самодостатності територіальних громад) 

№1898. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України (щодо самостійності визначення місцевими 

органами самоврядування напрямів використання бюджетних 

коштів) №2241. Проект Закону про внесення змін до 

Податкового кодексу України (щодо посилення фінансової 

самодостатності територіальних громад) №1899.  

 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України (щодо розширення повноважень органів місцевого 

самоврядування сел, селищ, міст районного значення) №2068а. 

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України (щодо розширення повноважень органів місцевого 

самоврядування сіл, селищ, міст районного значення) №2069а. 

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України (щодо забезпечення надходжень до місцевих бюджетів 

та оптимізації надання медичної й освітньої субвенції) №2520. 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України (щодо мінімального розміру орендної плати) №2575. 

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України (щодо права місцевих рад здійснювати видатки) 

№2583. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України (щодо укладання договору оренди 

(суборенди) землі) №2717. Проект Закону про внесення змін до 

Закону України "Про особисте селянське господарство" (щодо 

окремих прав особистих селянських господарств та органів 

місцевого самоврядування) №2936. 

Проект Закону про внесення змін до Конституції України 

(щодо децентралізації влади) №2217а. 

 

Закріпити за місцевими бюджетами стабільні джерела 

доходів та розширити доходну базу місцевих 

бюджетів, забезпечивши при цьому визначення 

єдиних нормативів відрахувань з податку на доходи 

фізичних осіб та податку на прибуток суб’єктів 

приватного сектору економіки за кожним видом 

місцевих бюджетів 

 

Виконано 

 

Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» 

(№ 71-VIII). Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо реформи міжбюджетних відносин» (№ 79-VIII) 

 

Проект Закону про внесення змін до статті 6 Декрету Кабінету 

Міністрів України "Про державне мито" (щодо зарахування до 

бюджету місцевого самоврядування державного мита за 

вчинення нотаріальних дій з відчуження нерухомого майна за 

його місцем знаходженням) №1320. Проект Закону про 

внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо 

посилення фінансової самодостатності територіальних громад) 

№1900. Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України (щодо корисних копалин місцевого значення) 

№2006. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо децентралізації в сфері 

земельних відносин №2322. Проект Закону про внесення змін 

до Податкового кодексу України (щодо оподаткування 

окремих категорій земельних ділянок) №2934. Проект Закону 

про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо 

спрямування коштів, отриманих місцевими бюджетами від 

земельного податку за окремі категорії земельних ділянок) 

№2935. 
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Забезпечити місто Київ належним фінансовим 

ресурсом для виконання столичних функцій 

 Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо зарахування податку на доходи фізичних осіб до 

бюджету міста Києва №1230-1. Проект Закону про внесення 

змін до Бюджетного кодексу України (щодо нормативів 

відрахувань податку на доходи фізичних осіб до бюджету міста 

Києва) №1230 

 

Забезпечити сплату податку на доходи фізичних осіб 

виключно за місцем здійснення діяльності працівника, 

податок з доходів якого сплачується  

 
Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до статті 168 Податкового 

кодексу України (щодо удосконалення порядку сплати 

(перерахування) податку до бюджету) №2816. Проект Закону 

про внесення змін до статті 64 Бюджетного кодексу України 

(щодо зарахування податку на доходи фізичних осіб до 

відповідного місцевого бюджету за податковою адресою 

платника податків - фізичної особи) №2403а. Проект Закону 

про внесення змін до статті 168 Податкового кодексу України 

(щодо зарахування податку на доходи фізичних осіб до 

відповідного місцевого бюджету за податковою адресою 

платника податків - фізичної особи) №2404а. 

Надати права органам місцевого самоврядування 

обслуговувати місцеві бюджети за доходами і 

видатками спеціального фонду в банківських 

установах обраних за відкритими процедурами 

закупівель; Встановити чіткі строки (до 5 днів) 

проходження платіжних доручень місцевих бюджетів 

у системі держказначейства та посилення 

відповідальності органів і посадових осіб 

держказначейства за порушення строків. 

 

 

Частково  

виконано 

 

Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» 

(№ 71-VIII). Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо реформи міжбюджетних відносин» (№ 79-VIII). 

Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України (щодо посилення фінансової самодостатності 

територіальних громад) №1900. 

Реформувати податок на нерухомість у відповідності 

до європейської практики (зарахування до місцевих 

бюджетів), надання органам місцевого 

самоврядування права визначати ставки та базу 

оподаткування з урахуванням соціально-економічного 

стану на відповідній території та граничних обмежень, 

визначених законом 

 

Виконано 

 

 

 

Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» 

(№ 71-VIII) 

Запровадити горизонтальну систему вирівнювання 

спроможності місцевих бюджетів за доходами, що 

дозволятиме не вилучати усі понадпланові доходи у 

заможних громад і водночас, відійти від повного 

утримання менш заможних громад та стимулювати їх 

до розвитку  

 

 

Не  

виконано 

 

 

 

 

Запровадити формульні розрахунки галузевих 

трансфертів у відповідності до оновлених стандартів 

надання послуг та фінансових нормативів їх 

забезпечення на одного отримувача послуги 

 

Не 

Виконано 

 

Спростити механізми доступу органів місцевого 

самоврядування до кредитних ресурсів 

 

Частково 

виконано 

 

 

Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України 

щодо реформи міжбюджетних відносин» (№ 79-VIII) 

Забезпечити можливості взяття довгострокових 

бюджетних зобов’язань за проектами державно-

приватного партнерства, що спрямовані на проекти 

розвитку, пов’язаних з розбудовою, відновленням та 

модернізацією інфраструктури 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України (щодо зняття регуляторних бар'єрів для розвитку 

державно-приватного партнерства в Україні та стимулювання 

інвестицій) (прийнято в першому читанні) №1058 

Інституційно посилити систему управління 

державною службою 

 

Не  

Виконано 

 

Прийняти нову редакцію Закону про службу в 

органах місцевого самоврядування, побудованої на 

європейських принципах публічної служби 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про службу в органах місцевого самоврядування 

№2489 (прийнято в першому читанні).  Проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вступу на державну службу та службу в органах місцевого 

самоврядування №1616 
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Провести функціональний аналіз і організаційну 

реструктуризацію (оптимізацію) органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування, 

скорочення чисельності державних службовців, 

оптимізацію витрат на забезпечення органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування 

 

Виконано 

 

Закон «Про внесення змін та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких законодавчих актів України» (76-VIII) 

Постанова КМУ «Питання оптимізації діяльності центральних 

органів виконавчої влади системи юстиції» №17 від 21.01.2015  

 

Внести зміни до Закону України «Про Кабінет 

Міністрів України» та інших законодавчих актів щодо:  

a. закріплення загальних принципів процесу 

прийняття рішень Кабінетом Міністрів України , 

у тому числі з метою посилення відповідальності 

профільного міністра;  

b. запровадження посади Державного секретаря 

Кабінету Міністрів України;  

c. запровадження колегіальності та прозорості 

діяльності Кабінету Міністрів України, зокрема, 

шляхом завчасного оприлюднення проектів 

рішень Кабінету Міністрів України та підвищення 

ефективності роботи Урядових комітетів.  

 

Не виконано (у 

процесі) 

 

 

Мін’юстом розроблено проект Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про Кабінет Міністрів України» (до 

ВРУ не внесено) 

Внести зміни до Закону України «Про центральні 

органи виконавчої влади» та інших законодавчих актів 

щодо: 

a. запровадження інституту Державних секретарів 

міністерств;  

b. скорочення політичних посад заступників 

міністра;  

c. укрупнення департаментів міністерств із 

посиленням відповідальності та збільшенням 

повноважень їх керівників, утворення типових 

секретаріатів міністерств та інших центральних 

органів виконавчої влади;  

d. фінансування міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади відповідно до обсягу 

покладених на них завдань та результатів їх 

виконання; e. надання міністру виключних 

повноважень на внесення Кабінету Міністрів 

України пропозицій щодо призначення своїх 

заступників та керівників центральних органів 

виконавчої влади, що знаходяться в його 

координації, посилення його політичної 

відповідальності за реалізацію державної 

політики у відповідній сфері;  

f. надання керівнику центрального органу 

виконавчої влади повноважень з призначення 

своїх заступників.  

 

Не  

Виконано 

 

 

Запровадження системи аналізу, прогнозування та 

стратегічного планування державної політики  

 

Не 

Виконано 

 

Прийняття закону, який врегулює процедуру 

притягнення Президента України до відповідальності 

в порядку імпічменту 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про порядок імпічменту Президента України 

№1097. Проект Закону про спеціальну тимчасову слідчу 

комісію Верховної Ради України з розслідування справи про 

усунення Президента України з поста в порядку імпічменту 

№2278. 

II квартал 

Делегувати органам місцевого самоврядування 

відповідного рівня повноваження з надання базових 

адміністративних послуг (зокрема, реєстрація місця 

проживання, видача паспортних документів, державна 

реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців, 

об’єднань громадян, реєстрація актів цивільного 

стану, речових прав, вирішення земельних питань, 

реєстрація автотранспортних засобів, оформлення 
посвідчень водія)  

  

Частково 

виконано 

Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо децентралізації повноважень у сфері 

архітектурно-будівельного контролю та удосконалення 

містобудівного законодавства» (№320-VIII). Проект Закону 

про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо 

фінансової забезпеченості надання адміністративних послуг 

органами місцевого самоврядування) №2981 (прийнято в 

першому читанні). Проект Закону про державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень №2982 

(прийнято в першому читанні). Проект Закону про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань №2983 (прийнято в першому читанні). 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/320-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/320-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/320-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/320-19
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Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розширення повноважень органів місцевого 

самоврядування та оптимізації надання адміністративних 

послуг №2984 (прийнято в першому читанні) Проект Закону 

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

децентралізації в сфері земельних відносин №2322. Проект 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо доповнення повноважень по вчиненню 

нотаріальних дій посадовими особами органів місцевого 

самоврядування у населених пунктах, де немає нотаріусів 

№1615. Проект Закону про внесення змін до Земельного 

кодексу України (щодо децентралізації повноважень із 

розпорядження землями) № 2267. 

 

Розвинути мережу центрів надання адміністративних 

послуг в районах та містах обласного значення, 

забезпечити надання через них базових 
адміністративних послуг  

 

Частково 

виконано 

 

Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» 

№ 191-VIII 

 

Скоротити кількість адміністративних послуг. 

Впорядкувати відносини щодо оплати 

адміністративних послуг 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Постанова КМУ «Деякі питання спрощення порядку надання 

адміністративних послуг у сфері державної реєстрації речових 

прав на нерухоме майно та їх обтяжень» №137. Проект Закону 
«Про перелік адміністративних послуг» №3319 

Законодавчо врегулювати відповідно до стандартів 

Ради Європи відносини органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування з громадянами та 

суб’єктами господарювання, підвищення ефективності 

процедури адміністративного (несудового) 

оскарження (закон про адміністративну процедуру)  

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

 

Мін’юстом розроблено проект закону «Про адміністративну 

процедуру» (до ВРУ на разі не подано) 

 

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА, РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ КОНКУРЕНЦІЇ 

 

І квартал 

Зменшення кількості податків до 9, які 

відповідатимуть своїй економічній сутності  

3.1.1. Податок на прибуток;  

3.1.2. Податок на додану вартість;  

3.1.3. Податок з доходів фізичних осіб;  

3.1.4. Акцизний податок;  

3.1.5. Рентний платіж;  

3.1.6. Податок на нерухомість (в т.ч. на земельні 

ділянки);  

3.1.7. Екологічний податок;  

3.1.8. Єдиний податок (в т.ч. фіксований 

сільськогосподарський податок);  

3.1.9. Мито.  

 

Частково 

виконано 

 

 

 

 

 

 

Закон «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» 

(№ 71-VIII) 

II квартал 

Скорочення кількість регуляторних та контрольних 

органів шляхом їх злиття або ліквідації, забезпечення 

усунення дублювання функцій між органами 

державного нагляду (контролю) або делегування 

окремих функцій держави саморегулівним 

організаціям 

 

 

 

 

Виконано 

Постанова КМУ «Про оптимізацію системи центральних 

органів виконавчої влади» (від 10 вересня 2014 р. № 442) 

Постанова КМУ «Деякі питання територіальних органів 

Державної фіскальної служби» № 892 — 

редакція від  04.11.2015. Постанова КМУ «Питання 

оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади 

системи юстиції» №17 від 21.01.2015 Розпорядження КМУ 

№690 від 08.07.2015, № 442 від 10.09.2014 р. № 512-р від 

20.05.2015, № 651 від 26.06.2015, №451 від 14.05.2015, №210 

від 04.03.2015   

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо консолідації функцій із державного 

регулювання ринків фінансових послуг №2413а. Проект 

Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо консолідації функцій із державного регулювання ринків 

фінансових послуг №2414а.Відповідно до наказів Міністра 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-
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комунального господарства функції Мінрегіону в частині 

атестації інженерно-технічного персоналу протягом 1 року 

виконуватимуть саморегулівні організації. Проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

дерегуляції у сфері державного пробірного контролю №1511.  

 

Обмеження повноважень органів державного 

нагляду (контролю) щодо застосування штрафних 

санкцій, зокрема, обмеження або припинення 
діяльності бізнесу виключно за рішенням суду  

 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до законодавства про захист 

економічної конкуренції щодо визначення органами 

Антимонопольного комітету України розміру штрафів за 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

№2431. Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо особливостей застосування податкового 

компромісу до щомісячних авансових внесків з податку на 

прибуток підприємств №2795. Проект Закону про внесення 

змін до Закону України "Про основні засади державного 

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" щодо 

лібералізації системи державного нагляду №2418а (прийнято в 

першому читанні). 

 

Відхід від системи тотального обтяжливого 

контролю за всіма суб’єктами господарської 

діяльності на основі запровадження 
ризикоорієнтованої системи державного контролю 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Державною регуляторною службою (ДРС) листом від 

13.05.2015 №3154/0/20-15 направлено звернення до 

центральних органів виконавчої влади щодо подання 

інформації про стан перегляду діючих та розроблення нових 

критеріїв оцінки ступеня ризику у сферах господарської 

діяльності. Також визначено форму подання інформації та 

термін (до 01.08.2015). 

 

Проведення комплексної інвентаризації наявної 

нормативно-правової бази у сфері державного 

контролю та регулювання підприємництва – із 

скасуванням неактуальних нормативно-правових 

актів; скасування нормативно-правових актів 

(зокрема САНПін), та актів, які не розміщенні у 

вільному доступі та які використовуються для 
регулювання підприємницької діяльності 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

ДРС підготовлено та листом від 30.03.2015 № 1952/0/20-15 

направлено до КМУ проект доручення ЦОВВ про створення 

при них робочих груп із залученням до їх складу не менше 50 

відсотків представників бізнесу з метою проведення 

інвентаризації наявної нормативно-правової бази у сфері 

державного контролю та регулювання підприємництва і 

подання пропозицій щодо внесення змін до законодавства у 

відповідних сферах з метою скасування неактуальних 

нормативно-правових актів.  

 

Створення інтегрованої бази даних контролюючих 

органів спрямованої на зменшення контакту таких 

органів з суб’єктами підприємницької діяльності, що 

має забезпечувати автоматичне віднесення суб'єктів 

господарювання до груп залежно від ступеня ризику 

від провадження господарської діяльності, 

визначення періодичності проведення планових 

заходів кожним з органів державного нагляду 

(контролю), оприлюднення інформації про 

законодавчі вимоги до конкретних видів 

підприємницької діяльності  

 

 

 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 

розроблено проект закону «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення 

законодавства у сфері державного нагляду (контролю)» (до 

ВРУ не подано) 

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо державного нагляду у сфері використання 

ядерної енергії №2290а. Проект Закону про внесення змін до 

Закону України "Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності" щодо 

лібералізації системи державного нагляду №2418а.  

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо врегулювання здійснення окремих напрямів 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності №2422а. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення 

законодавства у сфері державного нагляду (контролю) 

№2531а. Проект Закону про особливості здійснення заходів 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності №3153.  

 

 

Забезпечення конкуренції на ринку оцінки та 

оприлюднення неперсоніфікованої бази результатів 
оцінки 

 

Не виконано 

(у процесі) 

Фондом державного майна України розроблено проект закону 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо оцінки 

майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності в 

Україні» (до ВРУ не подано) 

 

Розширення кількості видів ділової діяльності, які 

можуть самостійно оцінювати себе на відповідність 

вимогам та прийнятим нормам на заміну системи 

державного нагляду (контролю) 

 

Частково 

виконано 

 

Міністерством юстиції видано наказ від 29 листопада 2013 

року № 2541/5 «Про затвердження Положення про проведення 

інспекційних перевірок у сфері страхового фонду документації 

України», який зареєстровано в Міністерстві юстиції 02 грудня 
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 2013 року за № 2047/24579. Перелік питань, які перевіряються 

дозволяє суб’єктам господарювання попередньо здійснювати 

самостійне оцінювання виконання законодавства про 

страховий фонд документації. 

 

 

РЕФОРМА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

I квартал 

Законодавче врегулювання питань передачі у 

комунальну власність земель державної власності, 

розташованих за межами населених пунктів, крім тих, 

на яких розташовані об’єкти державної власності  

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу 

України (щодо удосконалення механізму передачі земельних 

ділянок, відчужених для суспільних потреб чи з мотивів 

суспільної необхідності) №1270 (прийнято в першому читанні). 

Проект Закону про деякі заходи щодо посилення ролі 

територіальних громад в управлінні земельними ресурсами 

№1159. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розширення повноважень 

органів місцевого самоврядування у сфері земельних відносин 

№1252. Проект Закону про внесення змін до статті 121 

Земельного кодексу України (щодо набуття права власності на 

земельні ділянки) №1874. Проект Закону про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо посилення ролі 

місцевого самоврядування при розпорядженні землями 

державної власності №2338. Проект Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо децентралізації в 

сфері земельних відносин №2322.  

 

Забезпечення законодавчого врегулювання та 

практичне запровадження фінансових інструментів на 

ринках сільськогосподарської продукції (аграрні 

розписки, ф’ючерсні і форвардні контракти, у тому 

числі укладені на світових товарних та фондових 

біржах) 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

щодо стимулювання створення та діяльності сімейних 

фермерських господарств №1599 (прийнято за основу). Проект 

Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо підтримки сільгосптоваровиробників №1699 (прийнято 

за основу). Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України (щодо стимулювання створення та діяльності 

сімейних фермерських господарств) №1600. Проект Закону про 

внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

розширення переліку сільськогосподарських товарів та 

операцій з ними №1612. Проект Закону про внесення змін до 

Податкового кодексу України (щодо відшкодування ПДВ при 

експорті сільгосппродукції) №2003.  Проект Закону про 

внесення змін до Податкового кодексу України (щодо 

вдосконалення оподаткування податком на додану вартість 

сільгосппродукції, яка виробляється особистими селянськими 

господарствами та реалізується через обслуговуючі 

кооперативи) №2052. Проект Закону про внесення змін до 

Податкового кодексу України (щодо оптимізації бази 

оподаткування для платників єдиного податку четвертої групи) 

№2160. Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо удосконалення деяких податкових норм 

стосовно сільгосптоваровиробників №2160-1. 

  

Зменшення витрат, пов’язаних із реалізацією 

сільськогосподарської продукції, зокрема, скасування 

надмірних процедур обов’язкової реєстрації, 

сертифікації та дозвільних документів (зокрема, 

карантинні та ветеринарні сертифікати), скорочення 

часу та витрат, пов’язаних із здійсненням 

встановлених процедур оцінки відповідності вимогам 

щодо безпеки споживання та фітосанітарним вимогам  
Виконано 

  

Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» 

№ 191-VIII. Постанова КМУ «Деякі питання дерегуляції 

господарської діяльності». Закон України «Про внесення зміни 

до статті 17-2 Закону України "Про державну підтримку 

сільського господарства України» № 87-VIII. Закон «Про 

внесення змін до Закону України "Про карантин рослин" щодо 

зменшення адміністративного навантаження» №617-VIII. 

 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо створення справедливих умов для реалізації 

сільгосппродукції та підтримки безпосередніх 

сільгосптоваровиробників №2527 (прийнято в першому 

читанні). Проект закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України (щодо приведення законодавства у 

сфері насінництва та розсадництва у відповідність до 

європейських та міжнародних вимог) №1460-1 (прийнято в 

першому читанні). Проект закону про державний контроль, що 
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здійснюється з метою перевірки відповідності законодавству 

про безпечність та якість харчових продуктів і кормів, здоров'я 

та благополуччя тварин №0906. Проект закону про внесення 

змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері 

господарської діяльності» та Кодексу України про 

адміністративні правопорушення (щодо процедури отримання 

дозвільних документів та посилення відповідальності 

посадових осіб) №2255. Проект закону про внесення змін до 

Закону України "Про ставки вивізного (експортного) мита на 

насіння деяких видів олійних культур" (щодо забезпечення 

конкурентоспроможності виробників насіння соняшника) 

№1837. Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України (щодо оподаткування податком на додану 

вартість продукції, яка виробляється фізичними особами - 

виробниками сільськогосподарської продукції та особистими 

селянськими господарствами і реалізується через 

сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи) №2052. 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України (щодо оподаткування в агропромисловому комплексі) 

№2585. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо дерегуляції в 

агропромисловому комплексі №2558а. 

 

Розробка Концепції розвитку сільських територій, 

передбачивши, зокрема, стимулювання 

підприємницької активності, диверсифікацію 

зайнятості сільського населення (зелений (сільський) 

туризм, промисли і ремесла, послуги), механізми 

впливу громадського самоуправління та регіонального 

саморегулювання на соціально-економічні складові 

життєдіяльності громад та територій  

Виконано 

 

 

 

 

Розпорядження КМУ «Про схвалення Концепції  

розвитку сільських територій» від 23 вересня 2015 року 

 

 

ІІІ квартал 

Створення сприятливого регуляторного середовища 

для відновлення площ зрошувальних земель, зокрема 

через запровадження поняття єдиного зрошувального 

земельного масиву, чітке законодавче закріплення 

прав власності та користування зрошувальними 

системами  

 

Частково 

виконано 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо заборони приватизації об'єктів інженерної 

інфраструктури меліоративних систем та земель державної і 

комунальної власності, на яких ці об'єкти розташовані» №388-

VIII.  

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо дерегуляції в агропромисловому комплексі 

№2558. 

Законодавче забезпечення збільшення рівня 

фінансування місцевих бюджетів (зокрема, шляхом 

сплати ПДФО за місцем здійснення підприємницької 

діяльності (розташування земельної ділянки), 

укладання соціальних угод між суб’єктами 

господарювання та органами місцевого 

самоврядування для фінансування розвитку сільської 

місцевості, передбачивши відповідні кошти у складі 

фіксованого сільськогосподарського податку  

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Законопроект про сплату за місцем діяльності 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

щодо створення умов для наповнення бюджетів усіх рівнів 

сільськогосподарськими товаровиробниками №3012. Проект 

Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

створення умов для наповнення бюджетів усіх рівнів 

сільськогосподарськими товаровиробниками №3013. 

Удосконалення нормативно-правових актів, що 

регулюють відносини у сфері володіння, 

розпорядження та використання земельних, лісових, 

водних та інших природних ресурсів з метою 

посилення захисту суспільних інтересів і забезпечення 

місцевим громадам доступу до них, як до активів 

локального розвитку  

 
Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до статті 3 Закону України 

"Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів 

підприємницької діяльності, пов'язаної з реалізацією та 

експортом лісоматеріалів" №2461а. Проект Закону про 

внесення змін до статті 51 Водного кодексу України щодо 

заборони користування водним об'єктом без укладення 

договорів оренди та підстав анулювання таких договорів 

№2432а. Проект Закону про внесення змін до Кримінального 

кодексу України (щодо кримінально-правової охорони земель 

водного фонду) №2454. Проект Закону про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України (щодо збереження довкілля 

та родючого шару ґрунту) №2507.Проект Закону про внесення 

змін до Закону України "Про особливості державного 

регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, 

пов'язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів" (щодо 

запобігання екологічній катастрофі в лісовій галузі) № 2547а   

Розділення функцій держави у сфері лісового 

господарства: функції формування політики, 
Не виконано 
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контрольні та господарські функції виконуватимуться 

різними органами влади  

 

ІІ квартал 

Виключення із законодавства України норм, що 

надають можливість набувати право оренди земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення 

державної та комунальної власності на 

неконкурентних засадах (сг) 

 

Запровадження ефективних регуляторних механізмів 

для розвитку ринку оренди земель 

сільськогосподарського призначення, передбачивши 

можливість продажу прав оренди та їх заставу  

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу 

України щодо проведення земельних торгів №2279. Проект 

Закону про внесення змін до статті 9 Закону України "Про 

оренду державного та комунального майна" (щодо заходів, 

спрямованих на протидію можливим зловживанням у випадках 

передачі майна в оренду без проведення конкурсу) №2434. 

Проект Закону про внесення змін до cтатті 15 Закону України 

«Про оренду землі» (щодо індексації орендної плати за 

земельні ділянки) №2083а. Проект Закону про внесення змін до 

Земельного кодексу України (щодо надання земельних ділянок 

державної чи комунальної власності у користування) №2411 

 

Вдосконалення системи державної підтримки 

сільськогосподарського виробництва, забезпечення її 

прозорості (менша кількість програм, чітке і 

недвозначне формулювання вимог до заявників)  

Частково 

виконано 

 

 

Закон «Про внесення зміни до статті 17-2 Закону України "Про 

державну підтримку сільського господарства України» №87-

VIII 

 

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо створення справедливих умов для реалізації 

сільгосппродукції та підтримки безпосередніх 

сільгосптоваровиробників №2527 (прийнято в першому 

читанні). Мінагрополітики розроблено проект закону 

України"Про державну підтримку сільського господарства 

України" (нова редакція) (до ВРУ не внесено) 

 

Делегування окремих функцій держави 

саморегулівним організаціям та органам місцевого 

самоврядування; формування конкурентних ринків 

послуг (зокрема сертифікації та проведення 

лабораторних досліджень)  

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

Міагрополітики розроблено Проект Закону України «Про 

основи саморегулювання в аграрному секторі економіки 

України» (до ВРУ на разі не внесено) 

 

Гармонізація законодавства щодо безпечності 

харчової продукції із законодавчими актами ЄС  

Виконано 

 

Закон «Про побічні продукти тваринного походження, що не 

призначені для споживання людиною» №287-VIII. Закон «Про 

внесення змін до Закону України "Про безпечність та якість 

харчових продуктів" щодо реалізації на агропродовольчих 

ринках продукції домашнього виробництва та подвірного 

забою» №67-VIII. 

Проект Закону про державний контроль, що здійснюється з 

метою перевірки відповідності законодавству про безпечність 

та якість харчових продуктів і кормів, здоров'я та благополуччя 

тварин №0906. Проект Закону про безпечність та гігієну кормів 

№2845. Проект Закону про корми №2845-1 

Перехід від обмежень експорту до формування 

державного мобілізаційного продовольчого резерву 

для забезпечення національної безпеки 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Мінагрополітики розроблено проект Закону «Про внесення 

змін до Закону України «Про вивізне (експортне) мито на живу 

худобу та шкіряну сировину» (до ВРУ на разі не внесено) 

Гармонізація вітчизняного законодавства із 

законодавством ЄС щодо забезпечення та 

стимулювання раціонального використання 

природних ресурсів, у тому числі земель 

сільськогосподарського призначення, зменшення 

техногенного навантаження аграрного сектору на 

навколишнє природне середовище  

 Частково 

виконано 

 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо заборони приватизації об'єктів інженерної 

інфраструктури меліоративних систем та земель державної і 

комунальної власності, на яких ці об'єкти розташовані» №388-

VIII.  

 

Проект Закону про збереження ґрунтів та охорону їх родючості 

№1798.  Проект Закону про внесення змін до деяких законів 

України (щодо імплементації положень деяких директив ЄС у 

сфері оцінки впливу на навколишнє природне середовище) 

№2910. Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України (щодо приведення законодавства у 

сфері насінництва та розсадництва у відповідність до 

європейських та міжнародних вимог) №1460-1 (прийнято в 

першому читанні). Проект Закону про оцінку впливу на 

довкілля №2009а. 

 

Розгляд питання доцільності введення експортного 

мита на необроблену деревину, розроблення 
Виконано 

Закон «Про внесення змін до Закону України «Про особливості 

державного регулювання діяльності суб'єктів підприємницької 
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механізмів стимулювання розвитку вітчизняної 

деревообробної промисловості  

 

діяльності, пов'язаної з реалізацією та експортом 

лісоматеріалів» щодо тимчасової заборони експорту 

лісоматеріалів у необробленому вигляді» № 325-VIII. 

 

 

РЕФОРМА ЕНЕРГЕТИКИ ТА ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНІСТЬ 

 

І квартал 

Забезпечення відокремлення транспортування та 

розподілу природного газу від інших видів діяльності 

суб’єктів, які здійснюють діяльність на газовому ринку Виконано 

 

 

 

 

 

 

Закон «Про ринок природного газу» №329-VIII 

 

 

Гармонізація регуляторного середовища 

функціонування ринків природного газу та 

електричної енергії в Україні з європейськими 

нормами Третього енергетичного пакету. Зокрема, 

оновлення базового законодавства про газовий ринок, 

перехід на тарифну систему транспортування «вхід-

вихід» 

Виконано 

Забезпечення нормативно-правової бази для 

виконання інвестиційних програм у ядерно-

енергетичній галузі з метою розвитку існуючих та 

створення нових елементів ядерно-паливного циклу в 

рамках дотримання міжнародного законодавства у 

ядерній сфері. Підвищення безпеки ядерних реакторів, 

продовження термінів їх експлуатації, будівництва 

реакторів нового покоління, будівництва сховища 

відпрацьованого ядерного палива, перетворення 

об’єкту «Укриття» на екологічно безпечну систему.  

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

Закон «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону 

України "Про розміщення, проектування та будівництво 

енергоблоків №3 і 4 Хмельницької атомної електричної 

станції» №697-VIII. Закон «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо особливостей виконання проектів 

міжнародної технічної допомоги на Чорнобильській АЕС» 

№364-VIII 

Проект Закону про внесення зміни до статті 9 Закону України 

«Про впорядкування питань, пов’язаних із забезпеченням 

ядерної безпеки» (щодо розміщення коштів фінансового 

резерву) №1422.  

Перегляд існуючого законодавства щодо 

стимулювання виробництва електроенергії з 

нетрадиційних та відновлювальних джерел, реформа 

системи зелених тарифів та їх балансування 

(зменшення необґрунтовано завищених тарифів, 

підвищення недостатніх тарифів, перегляд місцевої 

складової у відповідність до вимог СОТ) 

Виконано 

 

Закон «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення конкурентних умов виробництва електроенергії з 

альтернативних джерел енергії»  №514-VIII.  

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України 

щодо конкурентних умов виробництва електроенергії з 

альтернативних джерел енергії  №2010. Проект Закону про 

внесення змін до Податкового кодексу України (щодо 

стимулювання використання альтернативних джерел 

електричної енергії) №1821. Проект Закону про внесення змін 

до деяких законів України щодо використання побутових 

відходів як альтернативного джерела енергії №2260а.  Проект 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України у сфері поводження з відходами щодо запобігання 

негативної дії відходів кінцевого споживання продукції на 

навколишнє природне середовище №3198. Проект Закону про 

внесення змін до деяких законів України щодо поводження з 

побутовими відходами та стимулювання їх використання як 

альтернативного джерела енергії №3198-1. Проект Закону про 

внесення змін до Податкового кодексу України (щодо 

запобігання негативної дії відходів кінцевого споживання 

продукції на навколишнє природне середовище) №3199. 

ІІ квартал 

Проведення інвентаризації договорів про спільну 

діяльність в нафтогазовидобувній галузі за участі 

державних компаній та здійснення комплексного 

аудиту використання державними та приватними 

нафтогазовидобувними підприємствами виданих 

спеціальних дозволів на користування надрами з 

метою анулювання тих спецдозволів, за якими не 

виконуються у повній мірі зобов’язання в частині 

виконання програми робіт. Продаж відкликаних 

спецдозволів на відкритих аукціонах 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

Розпорядження КМУ «Про надання Державній службі геології 

та надр дозволу на проведення позапланових перевірок» 

 

 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/325-19
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Оптимізація державної підтримки вугільної галузі з 

метою проведення ефективної реструктуризації галузі 

(ліквідація та консервація шахт), забезпечення 

самоокупності видобутку вугілля та скорочення до 

2020 р. державної підтримки до мінімального обсягу 

(тільки для цілей водовідливу та захисту 

навколишнього середовища) шляхом розробки 

відповідного Закону України 

 

Частково 

виконано 

 

Закон «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2015 рік» щодо державної 

підтримки вугільної галузі» №278-VIII. Розпорядження КМУ 

«Про ліквідацію деяких збиткових вугледобувних 

підприємств» №696.  

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

Державний бюджет України на 2015 рік" (щодо підтримки 

державних вугледобувних підприємств) №2376-1.  

Міненерговугіллям розроблено проект Державної цільової 

економічної програми реформування вугільної промисловості 

на 2015- 2020 роки. Проект Закону про внесення змін до Закону 

України "Про Державний бюджет України на 2015 рік" щодо 

державної підтримки вугільної галузі №3301. 

 

Впровадження біржової форми торгівлі вугіллям 

(електронні торги) з метою переходу до ринкового 

ціноутворення на енергетичне вугілля; перехід на 

прямі договори продажу вугілля, ліквідація ДП 

«Вугілля України» Не виконано  

(у процесі) 

 

Розпорядження КМУ «Деякі питання управління 

корпоративними правами держави Кабінетом Міністрів 

України» від 04.06.2015 №591. Указ Президента України №298 

«Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 

6 травня 2015 року "Про стан виконання рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 4 листопада 2014 

року "Про стан забезпечення енергетичної безпеки держави та 

невідкладні заходи щодо сталого проведення опалювального 

сезону 2014/15 року” та додаткові заходи для гарантованого 

забезпечення вітчизняних споживачів енергоносіями» 

  

ІІІ квартал 

Забезпечення умов для залучення кваліфікованих 

інвесторів до управління активами газотранспортної 

системи та підземних сховищ газу, які 

передбачатимуть 100% збереження майна у державній 

власності та залучення іноземних інвестицій для їх 

комплексної модернізації 

Частково 

виконано 

 

Розпочато роботу міжнародних консультантів з надання 

консультаційних послуг із реформи корпоративного 

управління Компанії НАК «Нафтогаз України» та ПАТ 

«Укртрансгаз» 

 

ІНФРАСТРУКТУРА ТА ТРАНСПОРТ 

 

І квартал 

Створення Національної комісії з регулювання 

транспорту. Поступова ліквідація перехресного 

субсидіювання між вантажними та пасажирськими 

перевезеннями та впровадження механізмів 

компенсації збитків перевізникам від здійснення 

пасажирських перевезень за тарифами, які є нижчими, 

ніж економічно – обґрунтовані;   

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

 

Мініфраструктури розроблено проект закону «Про державне 

регулювання у сфері транспорту» (до ВРУ на разі не подано) 

Прийняття нового закону про залізничний транспорт, 

що буде передбачати збереження монополії держави 

відносно володіння об’єктами інфраструктури 

залізничного транспорту (полотно та пов’язані з ним 

об’єкти, об’єкти, що забезпечують безпеку та 

виконання диспетчерських функцій тощо) та 

локомотивами, створення конкурентного ринку 

перевізників, забезпечення рівного доступу всіх 

суб'єктів господарювання до об'єктів інфраструктури 

та тяги для здійснення вантажних перевезень 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

 

 

 

Мініфраструктури розроблено проект закону «Про залізничний 

транспорт України» (до ВРУ на разі не подано). Проект Закону 

про внесення змін до Закону України «Про залізничний 

транспорт» щодо посилення контролю та усунення зловживань 

№2924 

 

 

 

 

Перегляд діючих програм з підвищення безпеки 

дорожнього руху та прийняття скоординованого плану 

дій на 5 років з забезпечення безпеки дорожнього руху  

 Частково 

виконано 

 

Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху» №596-VIII. 

 

Проект Закону про внесення змін до статті 265-2 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення (щодо 

покращення становища в організації дорожнього руху) №1636. 

Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо вдосконалення 

механізму притягнення до адміністративної відповідальності за 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/278-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/278-19
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правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху №2413. Проект Закону про внесення змін до статті 276 

Кримінального кодексу України (щодо підвищення 

ефективності забезпечення безпеки руху та експлуатації 

транспорту) №2325. Проект Закону про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо правил паркування 

транспортних засобів №2228. Проект Закону про внесення змін 

до Кодексу України про адміністративні правопорушення" 

(щодо уточнення порядку притягнення до адміністративної 

відповідальності за правопорушення у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху) №3130. 

 

Внесення змін до Закону України «Про дорожній 

рух» з визначенням системи управління безпекою 

дорожнього руху 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху та відповідальності за 

порушення Правил дорожнього руху, що зафіксовані в 

автоматичному режимі №2562-1. Проект Закону про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо правил 

паркування транспортних засобів №2228.   

 

Мінінфраструктури також розроблено проект Закону «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 

реформування системи державного контролю та регулювання 

діяльності автомобільного та міського електричного 

транспорту, вдосконалення діяльності автостанцій, та 

спрощення умов ведення підприємницької діяльності з надання 

послуг автомобільного транспорту)» (до ВРУ на разі не 

внесено) 

ІІІ квартал 

Прийняття базового закону «Про внутрішній річний 

транспорт» для встановлення загальних правил 

здійснення перевезень внутрішніми водами, 

управління портовою інфраструктурою, порядку 

доступу до неї, порядку здійснення комерційної 

діяльності в річних портах, підходів до закріплення 

об’єктів портової інфраструктури в 

державноївласності або їх приватизації. Забезпечення 

збереження державної власності на стратегічні об'єкти 

портової інфраструктури, зокрема причали та інші 

гідротехнічні споруди (3 квартал) 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внутрішній водний транспорт №2475а. 

Проект Закону про внутрішній водний транспорт №2475а-1. 

Проект Закону про внутрішній водний транспорт України 

№2475а-2 

 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДЯН КОМУНАЛЬНИМИ ПОСЛУГАМИ ТА РЕФОРМУВАННЯ ЖИТЛОВОЇ ПОЛІТИКИ 

 

І квартал 

Вдосконалення діяльності об'єднання співвласників 

багатоквартирного будинку, в тому числі шляхом 

запровадження обов’язковості рішень ОСББ для всіх 

власників у будинках, де створено ОСББ , 

запровадження справедливого порядку визначення 

голосів, які належать кожному співвласнику, чіткого 

закріплення відповідальності власників відносно один 

одного, ОСББ та третіх осіб  

 

Виконано 

 

 

 

 

 

 

 

 

Закон «Про особливості здійснення права власності у 

багатоквартирному будинку» №417-VIII.  Закон «Про внесення 

зміни до Податкового кодексу України щодо оподаткування 

деяких неприбуткових організацій» №263-VIII 

 

  

Створення законодавчої бази для прийняття рішень 

загальними зборами в багатоквартирних будинках, де 

власники не об’єдналися в ОСББ, надання можливості 

отримання власниками квартир в будинку інформації з 

реєстру про належність квартир в таких будинках 

іншим власникам  

 

Виконано 

 

Усунення регуляторних бар’єрів для створення ринку 

управління житлом, запровадження вільних цін на 

послуги з управління житлом 

 

Встановлення на рівні закону правил роботи, 

обов’язків та відповідальності надавачів послуг з 

управління житлом  

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

житлово-комунальні послуги" (щодо удосконалення механізму 

надання послуг з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій) №1714 (прийнято в першому 

читанні). Проект Закону про житлово-комунальні послуги 

№1581 
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Надання повноважень органам місцевого 

самоврядування на встановлення тарифів на послуги з 

перероблення та захоронення побутових відходів  

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України у сфері поводження з побутовими відходами №1742 

Прийняття Закону про енергетичну ефективність 

будівель, що реалізує вимоги Директив ЄС щодо 

енергетичних характеристик будівель, в тому числі в 

частині встановлення мінімальних вимог до 

енергетичної ефективності будівель, будівництва 

будівель з майже нульовим рівнем споживання енергії, 

запровадження механізмів енергетичної сертифікації 

будівель, визначення принципів державної підтримки 

заходів з енергоефективності 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

 

 

 

Проект Закону про енергетичну ефективність будівель №1566 

ІІ квартал 

Надання органам місцевого самоврядування 

повноважень встановлювати ціни на теплову енергію, 

що вироблена із альтернативних джерел енергії (до 

певного обсягу виробництва), здійснення ліцензування 

суб’єктів виробництва теплової енергії із 

альтернативних джерел енергії місцевими державними 

адміністраціями (до певного обсягу виробництва). 

Залишення за національною комісією, що здійснює 

державне регулювання в сферах енергетики та 

комунальних послуг, повноважень з ліцензування 

виробників теплової енергії з альтернативних джерел 

та встановлення цін на таку енергію (вище певного 

обсягу виробництва) 

 

Не виконано  

(у процесі) 

 

 

 

Проект Закону «Про внесення зміни до Закону «Про 

теплопостачання» щодо передачі повноважень на встановлення 

тарифів та ліцензування господарської діяльності з 

виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» 

№3047  

 

 

Залучення приватних інвестицій в підвищення 

енергетичної ефективності об’єктів державної та 

комунальної власності (школи, вузи, лікарні тощо), в 

тому числі створення правових підстав для розвитку 

механізмів енергосервісного підряду в бюджетній 

сфері, встановлення можливості укладання 

довгострокових договорів на продаж тепла, що 

вироблено з альтернативних джерел, для бюджетних 

установ  

 

Виконано 

Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України 

щодо запровадження нових інвестиційних можливостей, 

гарантування прав та законних інтересів суб'єктів 

підприємницької діяльності для проведення масштабної 

енергомодернізації» №328-VIII. Закон «Про запровадження 

нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та 

законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для 

проведення масштабної енергомодернізації» №327-VIII 
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